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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?

  

  عمومي دوازدهم عمومي دوازدهم 
  ))رياضيرياضي((

  13913999ماه ماه   تيرتير  66
  
  

  نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر
  اهيد داد؟سؤال پاسخ خو 10شما به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000

   2 4 5 7 ، زبان قرآنعربي
   2 4 5 7 زبان انگليسي

  

 

  

  وقت پيشنهادي سؤالصفحةشمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
  12 4-6 1-15 15 1، زبان قرآنعربي

  12 7-8 16-1530 1زبان انگليسي
  12 13-15 51-1565 2عربي، زبان قرآن
  12 16-17 66-1580 2زبان انگليسي
  16 24-27 111-130 20 3عربي، زبان قرآن
  16 28-29 131-150 20 3زبان انگليسي

  

  

يـرپناهي،    شيرودي، محمد كاظمي نصرآبادي، الهه مسيحرضا ايزدي، ولي برجي، محمد داورپناهي، هادي پولادي، مجيد فاتحي، مرتضي كاظم   زبان قرآن ،عربي خواه، خالـد مش
 اله نوروزيفاطمه منصورخاكي، ولي

  راد نژاد، حميد مهديانتيمور رحمتي، ميرحسين زاهدي، علي شكوهي، ساسان عزيزي  زبان انگليسي
  

  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  محمدحسين اسلامي  مؤمن، محمدعلي مرتضويحسام حاج فاطمه منصورخاكي مهدي نيكزاد  عربي زبان قرآن

  استيرياله  رحمت  سپيده عرب  سپيده عرب  زبان انگليسي
  سپيده جلالي  بهراد احمدپور  يمحدثه مرآت

  

  

 الهام محمدي مدير گروه

  معصومه شاعري مسئول دفترچه
  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آراصفحه
  آباديعليرضا سعد نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  طراحان  

و يراستارانو ينشگران گز

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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  »99 تير 6« آزمون

  (نظام جديد) رياضي دوازدهماختصاصي 
  دقيقه  120گويي:  مدت پاسخ

  سؤال  80 تعداد كل سؤالات:
شمارة صفحة   شمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس

  سؤال
 گويي زمان پاسخ

  (دقيقه)
 15  9-3110-40 10  1رياضي 
  15  11-12 41-50 10 1هندسه 
  15  18-19 81-90 10 1حسابان 

  15  20-21 91-100 10 2دسه هن
  15  22-23 101-110 10 آمارو احتمال

  15  30-31 151-160 10 2حسابان 
  15  32-33 161-170 10 3هندسه 

 15 34-35 171-180 10 رياضيات گسسته
 120  --- 1-180 80 جمع كل

  
  پديدآورندگان

صي
صا

اخت
  

  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

   حسابان
علـي سـلامت    -مـيلاد سـجادي لاريجـاني     –ياسين سپهر -طاهر دادستاني-اميرهوشنگ خمسه-حسينيعادل

كيان كريمـي   -مهدي غفاري  –حميد عليزاده  –پور سعيد علم -فرنود فارسيجاني  –علي شهرابي  -جبيب شفيعي 
  آباديوحيد ون–جهانبخش نيكنام-ميلاد منصوري-خراساني

  هندسه
علي سـاوجي   -مسعود درويشي  -محمد خندان  –عادل حسيني –آبادسعيد جعفري كافي-سين ابومحبوباميرح

سـيامك كريمـي    –عليان رحمت عين –رضا عباسي اصل  -فرشاد فرامرزي  -آبادي علي فتح -حميدرضا سجودي 
  داريوش ناظمي-ميلاد منصوري -نويد مجيدي-زادهمحمدابراهيم گيتي

آمار و احتمال و 
  رياضيات گسسته

عليرضا شريف  –ياسين سپهر  -مسعود درويشي  –عادل حسيني –آبادسعيد جعفري كافي-اميرحسين ابومحبوب
 خطيبي

  
  علمي روهگ

هندسه، آمار و احتمال   حسابان  نام درس
  و رياضيات گسسته

  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  گزينشگر

  گودرزيمرضيه  گروه ويراستاري
  عادل حسيني  علي ارجمند

  اميرحسين ابومحبوب عادل حسيني مسئول درس
 
 
  

  توليد و فني گروه
  

محمد اكبري  گروه مدير
 عادل حسيني  ئول دفترچهمس

   مسئول دفترچه: آتنه اسفندياري نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي
 ندا اشرفي–جوحسن خرم آرا و صفحه نگار حروف

  سوران نعيمي  ناظر چاپ
  

  
  

  زمونآگروه 
  »وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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  ۵- ١(من أو إلی العربية عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  

  »:کُنّا لنَهتَدیَ لَولا أن هَدانا االلهُ  ذی هَدانا لِهذا و ماالحمدُ الله الّ « - 1
  !يافتيم راه نمي ها)ينها) رهنمون ساخت و اگر خدا ما را هدايت نكرده بود، (به ا (نعمت ) ستايش از آنِ خدايي است كه ما را به اين1
اگر خدا ما را  ها) هدايت كرد و نبوديم تا اين كه هدايت شويم، (نعمت ) سپاس مخصوص خدايي است كه ما را به اين2

  !كرد هدايت نمي
كرد قطعا  ها) هدايت نمي(به آن ها)  هدايت شديم و اگر خدا ما را (به نعمت ) حمد براي خدايي است كه اين چنين3

  شديم. يهدايت نم
  هدايت شويم! ها)ها) هدايت كرد و اگر هدايت الهي نبود ما نيز نبوديم تا (به اين (نعمت ) سپاس خدايي را كه ما را به اين4
  :»!العالَم إليها يجاءت المُنظّمة بهذه القُبّة فی قائمتها لأنّها تَجذب کثيراً من سائح« - 2

  كند! ا آن بسياري از گردشگران دنيا را به سوي خود جذب مي) سازمان، اين گنبد را وارد فهرست خود كرد، زير1
  كند! ) سازمان، اين گنبد را در فهرست خود آورد، براي اينكه آن بسياري از گردشگران جهان را به سوي خود جذب مي2
  كند! مي ) اين سازمان، گنبد را در فهرست خود آورد براي اينكه آن بيشتر گردشگران را از جهان به سوي خود جذب3
  كند! ) اين گنبد در فهرست سازمان آمد، براي اينكه آن بسياري از گردشگران دنيا را به سويش جذب مي4
 »:الفِلم تنُقِذ إنساناً مِن الغَرق و تُوصِله إلی شاطئ البحر إيصالاً عجيباً  يرأيتُ دلافين ف« - 3

   رسانند! شگفتي به ساحل دريا ميبا هند و او را د ها را ديدم كه انساني را از غرق شدن نجات مي ) در فيلم دلفين1
دادند و او را به ساحل دريا  انگيزي از غرق شدن نجات مي ديدم كه انسان را به طور شگفت هايي را در فيلم مي ) دلفين2

  رساندند! مي
  رسانند! دريا ميدهند و او را با شگفتي به ساحل  ها انساني را از غرق شدن نجات مي ) فيلمي را ديدم كه دلفين3
  رساندند! دادند و او را با شگفتي به ساحل دريا مي هايي را در فيلم ديدم كه انساني را از غرق شدن نجات مي ) دلفين4
  :الخطأعيّن  - 4

  اي رشد كرد و درخت سبزي شد! تازه از دانههاي  شاخهون النّضرةُ نَمتْ من حبّةٍ و صارت شجرةً خضراء: صالغ )1
  ي به آسمان كشيد! دي وزيدن گرفت و ماهي را با نيرويبادهاي شديالأسماک إلی السّماء بقوّةٍ:  شديدٌ فَسَحَبَ  ثَ إعصارٌ دَ حَ  )2
  ل شوند!يالتحص كنند كه از دانشگاه فارغ اين دانشجويان تلاش مي هؤلاء الطّلاّب يُحاولونَ أن يَتَخرّجوا من الجامعة: )3
لح:ا يمهّماً فتُؤدّي الدّلافين دوراً  )4   !كنند ميها نقش مهمي را در جنگ و صلح ايفا  دلفين لحرب و الصُّ
  »:ها و طبيعت! تازه است و چه زيباست باغ و هايشان تر در بهار، درختان داراي ميوه هستند و شاخه« - 5

  في الرّبيع، للأشجار ثمرةٌ و غصونها نضرةٌ و ما أجملَ الحدائق و الطّبيعة! )1
  مرةٌ و أغصانها نضرةٌ و ما أجملَ الحديقة و الطّبيعة!الأشجار في الرّبيع مُث )2
  في الربيع، غصون الأشجار مثمرةٌ و طازجةٌ و الحدائق و الطّبيعة جميلتان! )3
  للأشجار في الرّبيع ثمرةٌ و الأغصان طازجة و الحديقة و الطّبيعة جميلةٌ! )4

  دقيقه  12وقت پيشنهادي:   و المعجم 100تا  1هاي  / صفحه 8تا پايان درس  1 ، درسمباحث كل كتاب: 1عربي، زبان قرآن 
  

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال بل از شروع پاسخلطفاً ق

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10چند از گذاري  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ١٠-٦ة: (اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئل(:  
يُعــدّ الكوكــب الوحيــد  الزهــرة، و ثالــث كواكــب المجموعــة الشمســية بُعــداً عـن الشــمس بعــد عُطــارد و والأرض هــكوكـب 

 الآن، فتعـيش عليـه مختلـف الكائنـات الحيّـة لوجـود الظـروف المناسـبة و حتـّیللإنسـان القابل للحياة علـى سـطحه 
الميـاه  وجـدتُ نظـراً لبعـدها المناسـب، كمـا  عتدلـةمُ نّ درجة الحرارة الّتي تصـلها مـن الشـمس أالملائِمة لعيشها، حيث 

يَحمــي الغــلاف الجــوّي ســطح  الأكســجين الضــروري لتــنفس الكائنــات الحيّــة، و و، تــي تســاعد علــى نمــوّ النباتــاتالّ 
تي تأتي من الشّمس و يساعد على توزيع درجـة الحـرارة علـى سـطح الأرض و الضارّة الّ الشّمس الأرض من أشعة 
 و سطح الأرض يّ ل طبقات الغلاف الجوّ بلغ المسافة بين أوّ تلون الأزرق الجميل في أثناء النهار. يعطي السماء ال

  .تقريباً  اً كيلومتر  ٤٠٠حوالي  هتقريباً. بينما تبلغ مسافة آخر طبقات اً متر يلو ك ١٥
  للحياة في النّصّ: أهميّة الأرضعوامل من  م يذکرلعيّن ما  - 6

  !ياةأساسيّة لازمة للح عناصروجود  )1
  !مُتعدِّد الوظائف غلاف جوّيّ  )2
  !الأکسجينوجود الغازات المختلفة منها  )3
  بُعد مناسب بينها و بين الشّمس! )4
  ؟حول النّصّ  الخطأما هو  - 7

  !حتّی الأشجار تي علی الأرض علی تغذِية الموجوداتتُعين المياه الّ  )1
  ها!يمکن العيش علی سطح اً وحيد اً کون کوکبتکانت الأرض و س) 2
  أقرب عن سائر الکواکب منها!هوَ إنّ الأرض أبعد من عطارد من الشّمس و ) 3
  لا عيش للإنسان علی سطح الزّهرة و عطارد!) 4
  من النّصّ: لا يستنتجما عيِّن  - 8

  يمکن أن تعيش النباتات في الکواکب الأخری! )1
  يّ عامل مهمّ في تعديل حرارة الجوّ!الغلاف الجوّ  )2
  تنقسم علی المفيدة و المضرّة! أشعّة الشّمس )3
  فقدان المياه فيها!هُوَ عامل عدم الحياة في السيّارات الأخری  )4
  »:تُوجد« - 9

  فعل حُذف فاعله  للمفرد المؤنّث الغائب /- فعل مضارع بزيادة حرف واحد  )1
  »المياه«فعل و فاعله  / ثلاثي مزيد (مصدره علی وزن إفعال)-للغائبة-فعل مضارع )2
  ؛ الجملة فعليّةليس له فاعلو فعل  مجهول/ -ثلاثي مجرّد -مضارعفعل  )3
  جملة فعليةو » المياه«فعل و مفعوله  / ليس له حرف زائد- للمخاطب -فعل )4
  :»مُعتدلة« - 10
  نکرة -اسم فاعل من فعل مجرّد -اسم مؤنّث )1
  نکرة-اسم فاعل (من مصدر اعتدال)-مفرد مؤنّث -اسم )2
  معرفة - :ع د ل)الأصليّةباب افتعال (حروفه  اسم فاعل من -اسم مفرد )3
  نکرة-اسم مفعول-اسم مفرد مؤنّث )4
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  في ضبط حركات الكلمات: الخطأعيّن  - 11
  سَيِّدُ القَومِ خادِمُهُم فِي السَّفَرِ! )1

  حُسْنُ السُّؤالِ نِصْفُ العِلْمِ! )2

  عُ فِي الخَلوَةِ!مِنْ علاماتِ المؤمِنِ الوَرَ  )3

  الرِّسالَةِ فِي مَکانٍ بَعيدٍ! يَعيشُ مُرْسَلُ  )4

  : الخطأعيّن  - 12
  صُداع     ←مرض يرتبط بالرأس!  )1

  کُرة ←جسم لبعض الألعاب الرياضيّة!  )2

  زُکام   ←مرض يرتبط بالأنف!  )3

  إطار ←مکان لطيران الطّائرات! ) 4

  فيه جملة اسمية: تليسعيّن ما  - 13
  . أُبدّل لک الشريحة!سامِحينی أنتِ علی الحقّ  )1

  الجنة! ييا آدم، أسکُن أنتَ و زوجک ف )2

  »صلاتهم خاشعون يين هم فذقد أفلح المؤمنون الّ « )3

  المدرسة فهم علموا أيضاً! يإطّلعتُ علی أفعال زُملائی ف )4

  :محذوففاعله  الّذی عيّن الفعل - 14
  !ساحة الحرب يسلب المومنون قدرة الأعداء ف )1

   !الدّنيا ييُشاهد الناس فی الآخرة ما غرسوا ف )2

  !الماضی ية فون قد إکتسبوا درجات علميّة عاليکان المسلم )3

  !تقُدّم هديّة للمعلّم بمناسبة يومه )4

  :أکْثَرْ عَيِّنِ العِبارَةَ الَّتی جاءَتْ فيها الحُروفُ الجارَّةُ  - 15
  !ی وَصَلَ إلی مَقاصَدِهمَن عَزَمَ علی الأمورِ القيّمةِ و سعی فيها حتّ  اُحِبُّ  )1

   !تقُصر آمال مَن دَلَّهُ عَقلُهُ علی طريقه )2

  !؟»السکوتُ أخو الرِّضا«عتَ هذا المَثَل أسَمِ  )3

  !مکانه المناسب يلَفْظٍ ف عَ کلّ الإعجازُ فی القرآن هو أن يَقَ  )4
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16- That restaurant is always full of people, so it … be very good.  
1) has to  2) will 

3) should  4) must   

17- Everest is the highest mountain … the world. It is … any other mountain. 
1)  of – the highest  2) in – higher than  

3)  in – as high as  4)  of – more higher than 

18- My mother and I … along the street when suddenly we … footsteps behind us. 

1) was walking – heard    2) walked – were hearing               

3) were walking – heard  4) were walking – were hearing  

19- The bed was too heavy for the old woman to move. So, Lisa helped her … it into the house. 

1) care  2) collect 

3) compare  4) carry 

20- On December 7, famous American film actor, Harry Morgan, … peacefully in his sleep at the age of 

96 in Los Angeles. 

1) took off  2) believed in 

3) passed away  4) gave up 

21- The ceremony is going to be held in a mountain village in Northern Italy, so it won’t be quite … for 

young children and wheelchair users.  
1) solvable 2) suitable 3) hospitable 4) changeable 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on 

your answer sheet. 

Science is the search for truth and knowledge. It is the … (22) …to understanding life, the world and almost 

everything! The world’s great scientists were all thinkers who spent their lives experimenting in universities and 

observing the universe in observatories while many others (23) … the comfort of home. This need for understanding 

made many great (24) … possible. Science begins with problems and scientists study the world around us, search for 

gaps in our knowledge and try to find the answers. Not all scientists study the same things – they divide science into 

different areas and specialize in different subjects. Scientists do research (25) … their guesses and opinions, and 

develop theories by experiment. However, science is not just used by researchers working in (26) …, it is a part of our 

lives. From brushing your teeth to setting your alarm, science is with you all day, every day. 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10ي چند از گذار هدف ،1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

1زبان انگليسي :كل مباحث كتاب درسي  /4تا پايان درس  1/ درس 119پايان صفحةتا15ةصفح دقيقه   12وقت پيشنهادي:   
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22- 1) sign  2) key 3) success 4) bulb 

23- 1) enjoy  2) are enjoying 3) were enjoying 4) will enjoy 

24- 1) inventions  2) destinations 3) attractions 4) vacations 

25- 1) of  2) on 3) at 4) over 

26- 1) offices  2) deserts 3) heavens 4) laboratories 

 

PART I: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

When Margaret Mitchell broke her leg, she had to stay home and relax. She had read all the books in the local 

library and there was no new book for her to read. Her husband suggested that she should write her own book. 

Thus, Mitchell wrote her only novel, Gone with the Wind, which was published in 1936. The book proved to be 

such a huge success that it changed Mitchell’s life until her death in 1949. The novel has been translated into 28 

languages and has sold more copies than any other book. It also won the Pulitzer Prize in 1937. Two years later, 

David O. Selznick produced a movie based on Mitchell’s Gone with the Wind in 1939. The movie holds the 

record of having been viewed more times than any other movie produced. Throughout her life, Mitchell said that 

her main characters, Scarlett and Rhett, or any of her other characters were real. Mitchell did have access to 

family letters dating from the 1850s to the 1880s, the time of the American Civil War. It seems natural that a 

woman with Margaret Mitchell’s vivid imagination and historical knowledge, and in possession of a collection of 

family correspondence could weave a story that is still exciting. 

27- In the passage, we can find the dates for all of the following EXCEPT the time when … . 

1) Mitchell began writing her novel 

2) Margaret Mitchell’s died 

3) a movie was produced based on Mitchell’s novel     

4) Gone with the Wind became a prize winner novel  

28- The underlined word “vivid” in line 10 is closest in meaning to … . 

1) various   2) clear 

3) ordinary  4) serious 

29- Which of the following was an important factor in the huge success of Mitchell’s novel?  

1) The production of a movie by Selznick  

2) Mitchell’s weaving skills 

3) Mitchell’s creativity 

4) The American Civil War 

30- According to the passage, which of the following statements is TRUE? 

1) Margaret Mitchell wrote Gone with the Wind based on a story by her husband. 

2) Selznick produced a movie based on Gone with the Wind two years after it was published.  

3) The people in Margaret Mitchell’s novel were all imaginary characters who lived long ago. 

4) Gone with the Wind is a very interesting story, although it is about what happened in the past. 
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  ؟هاي سفيد در شكل پانزدهم چقدر است در الگوي زير، تعداد مربع -31

  

1( 265  2( 281  3( 285  4( 261  

نسـبت  واحد باشد، قدر 8برابر  سه جملة اول. اگر مجموع استتر از جملة اول  واحد كم 32جملة چهارم  ،در يك دنبالة هندسي - 32

  ؟دنباله كدام است

1( 5-    2( 3-  

3( 7-    4( 4-  

tanاگر  -33 x cot x  sinباشد، حاصل  2 x cot x2 x ؟كدام است 3 ,
    

  
0 2   

1( 2    2( 3  

3( 4    4( 5  

Aاگر  - 34


 


3
2 102 27 3 32
2 3

حاصل   باشد،   A 
1
  ؟م استكدا 21

1( 2    2( 3  

3( 2 3     4( 3 2   

xاگر  -35 x 4 4 xباشد، حاصل  10 x8   ؟كدام است 8

1( 16 3     2( 18 3   

3( 20 3     4( 22 3   

 دقيقه 15 ت پيشنهادي:وق  5تا  1هاي  فصل:1رياضي
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تابع خطي  - 36 f x x 2  را چند واحد در راستاي محورx ها انتقال دهيم تا بر سهمي g x x x  24 10   ؟مماس شود 3

  واحد به راست 6 )2    واحد به راست 3 )1

  واحد به چپ 6 )4    واحد به چپ 3 )3

مقدار تابع  بيشترين - 37 f x ax x a   2 2   ؟كدام است  aاست. مقدار  3برابر با  1

1( 2-    2( 1 2   

3( 1-     4( 
1
2   

xچند عدد طبيعي در نامساوي  -38 x x  3 25   ؟كند مي صدق 5

1( 4    2( 5  

3( 6    4( 7  

اگر  - 39          f ,ab , , , a, , , , ,a b    1 0 2 4 1 3 aيك تابع باشد، حاصل  0 b ؟كدام است  

1( 4    2( 4-  

3( 2    4( 2-  

ثابت و رابطة  gهماني و تابع  fاگر تابع  - 40   
   

f g

g f





3 2 1 9
2 5 1 برقرار باشد،  7 g   ؟كدام است 0

1( 3    2( 2-  

3( 3-    4( 2  
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 تواند داشته باشد، كدام است؟ واحد مي 16با محيط  يالساقين مجموع مقادير صحيحي كه قاعدة مثلث متساوي -41

1( 28     2( 36   

3( 45     4( 55   

A)ˆالزاوية در مثلث قائم - 42 )ABC را به ترتيب بر OHوOHدو عمود، )هاي مثلث نقطة همرسي عمودمنصف( O، از نقطة090

 ؟استABCچند برابر مساحت مثلثOHAHكنيم. مساحت چهارضلعي رسم ميACوABاضلاع

1( 1
2    2( 3

5  

3( 2
3    4( 1

3  

 است؟ كدامكند،  هم وصل ميه را بواحد  18و  8هاي  اي با طول قاعده هاي دو قطر ذوزنقه خطي كه وسط پاره طول - 43

1( 4    2( 5  

3( 6    4( 7 

2در مستطيلي با عرض  -44  13چند برابـر  واحد است. محيط مستطيل  6آن  مقابل يك رأس مستطيل از قطر ةواحد، فاصل 13

 ؟است

1( 8    2( 10 

3( 12    4( 14  

DEدر شكل مقابل، اگر   - 45 BC  وAD

DB


2
 است؟ BEC، چند برابر مساحت مثلث ADEگاه مساحت مثلث  ، آنباشد 3

1( 2
15     2( 

4
15    

3( 2
5     4( 3

5   

 دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  96تا  9هاي  صفحه كل كتاب::1هندسه
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باشد، مسـاحت آن  0150داخلي اين مثلث برابر ةترين زاوي واحد است. اگر بزرگ 12و  6تر مثلثي برابر  هاي دو ضلع كوچك اندازه -46

 كدام است؟

1 (18    2 (24  

3 (36    4(18 3  

باشـد،   6گيريم. اگر مجموع فواصل اين نقطه از سه ضـلع مثلـث برابـر     الاضلاع در نظر مي اي دلخواه درون مثلثي متساوي نقطه - 47

 آنگاه مساحت مثلث كدام است؟

1 (3 3    2 (12 3  

3 (4 3    4 (8 3  

 ـ  ،OMCها است. مساحت مثلث  همرسي ميانه ةنقط Oو  BCضلع  ةميان ABC ،AMدر مثلث  - 48 ري از مسـاحت مثلـث   چـه كس

ABC است؟ 

1( 1
9     2( 1

4  

3( 1
12     4( 1

6  

 ؟نيستدرست  لزوماًزير  ةكدام گزار - 49

  بر آن صفحه عمود است.نيز ها  فصل مشترك آنمتقاطع بر يك صفحه عمود باشند،  ةاگر دو صفح )1

  باشند، هر صفحه كه بر يكي از اين دو صفحه عمود باشد، بر ديگري نيز عمود است.  اگر دو صفحه موازي )2

  اي عمود باشد، ديگري نيز بر آن صفحه عمود است. متقاطع بر صفحه ةاگر يكي از دو صفح )3

  تقاطع عمود باشد، بر هر دو صفحه عمود است.م ةاي بر فصل مشترك دو صفح اگر صفحه )4

 دهيم. حجم حاصل از اين دوران كدام است؟ را حول قطر بزرگش دوران مي 8و  4يك لوزي به طول قطرهاي  -50

1 (
4
3     2 (

8
9  

3( 
32
3    4 (

16
9  
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  ۵۵- ۵١(من أو إلی العربية عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  

  »:نبونَ کبائِرَ الإثْمِ و الفَواحِش وَ إذا ما غَضِبوا هُمْ يغفِرون!وَ الَّذينَ يَجْتَ « - 51
   !يندبخشا كردند و هنگامي كه دوري كردند مي ) و كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي ناپسند دوري مي1
   !بخشايند شوند مي كنند و هنگامي كه خشمگين مي هايي كه از گناهان بزرگ و زشت دوري مي ) و آن2
  !بخشايند ند ميوگامي كه خشمگين شكنند و هن ) و كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي زشت دوري مي3
  د!بخشاين شوند مي گين مي) و كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي ناپسند دوري كردند هنگامي كه خشم4
  »:هذه الأدويةَ المَكتوبةَ على تلك الأوراق! يُريدونلاء المرضى ؤ کان ه« - 52
  خواستند! ها را مي ها مريضاني هستند و اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اين )1
  خواستند! ها را مي ها اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اين مريض )2
  ها اين داروهاي نوشته شده بر روي اين برگه ها را خواستند! اين مريض )3
  خواستند! ها را مي هايي بودند و اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اينان مريض )4
  :»!و غصونها و تُخنَقُ تدريجيّاً. الشجرة شهيرةٌ بِالخانقة الجِذعهناک شجرةٌ تلتفُّ حَول « - 53
  كننده است!  درختي مشهور به خفه كند،تدريج خفه مي پيچد و به هايش مي ه و شاخه) درختي كه در آنجا پيرامون تن1
كننده  اين درخت به خفه شود،پيچد و به تدريج خفه مي هايش درهم مي ) درختي وجود دارد كه اطراف تنه و شاخه2

  است! مشهور
كننده  اين درختي است كه به خفه و شود،پيچد و آهسته خفه مي هايش درهم مي ) درختي هست كه تنه و شاخه3

  شهرت يافته است!
آن درخت به  كند،را خفه مي  پيچد و به تدريج آن هايش درهم مي ) يك درخت وجود دارد كه پيرامون تنه و شاخه4

  كننده معروف است! خفه
  عيّن الصّحيح: - 54
  را با هفتاد هزار تومان از مغازه همكارم گرفتم!: پيراهن قرمزتري أخذتُ قميصاً أحمرَ من متجرِ زميلي بِسبعينَ ألفَ تومان )1
  كند بالا نبريم! بايد صداهايمان را از صداي كسي كه با ما صحبت مي نرفعَ أصواتنا فوقَ صوتِ مَن نتكَلَّمُ مَعَهُ: أنْ لا يَجبُ  )2
  شنام دهد!به كسي كه به او ناسزا گفت، دخواست قنبر  أرادَ قنبرُ أنْ يَسُبَّ الّذي كان سَبَّهُ: )3
جوانان ما نبايد به مناطق دوري از شهرشان  إلى مناطقَ بعيدةٍ مِن مدينتهم إلاّ بإذن مِن والديهم: ناشبابُ يُسافِرْ  لا )4

 سفركنند مگر با اجازه از والدينشان!

  ترچة سؤالل از شروع هر درس در دفگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  ون قبلآزم 10چند از 
    

  
  دقيقه  12وقت پيشنهادي:   و المعجم 91تا  1هاي  / صفحه 7تا پايان درس  1، درس مباحث كل كتاب: 2عربي، زبان قرآن 
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  :»!شان را تميز كردند و مدرسه تميز شد آموزان مدرسه دانش« - 55
  !سةٌ نظيفةً مدرستکم وَ صارت مدر  يُنَظّف الطلاّبُ  )1
  !نَظَّفَ التلاميذُ مدارسهم وَ اَصبحت المدرسة منظّمةً  )2
  !درستهم وَ اصبَح مدرستهُم نظيفةً التلاميذُ نَظّفوا م )3
   !نَظَّفَ الطّلابُ مدرستهم وَ صارتِ المدرسةُ نَظيفَةً  )4
  ٦٠-٥٦ة (اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئل(:  

 نتشـرتکـالأمراض،  الأعـداءبمختلـف  هـذه الـدّنيا محاصـرٌ  ييّة بواسطة عضلاته، الانسـان فـيعمل القلب أعماله اليوم
 يتـوّل لقلـب الانسـان هـو کثـرة الکوليسـترول الّ العـدوّ الأ  جميـع البلـدان. يالأمـراض فـ مِـن سـائر أمراض القلـب أکثـر

  سبّب خطراً للانسان بعض الأحيان.ت
أمّـا  ط الدم، العـدوّ الثالـث هـو التـدخين الّـذی يُـؤثّر علـی نبضـات القلـب. والعدوّ الثانی لقلب الانسان هو ارتفاع ضغ

تضـعف عضـلات القلـب. إعلـم أنّ الرياضـة تُقـوّی عضـلات  يو قلّة الحرکـة الّتـ يّ العدوّ الأخير فهو عدم النشاط البدن
  القلب.

  :صّ حسب النّ  أالخطعيّن  - 56
  !امراض القلب تختصّ ببلدان العالم کلّهاَ  )1
  !عنها الجسم يغنیة لا يسترول مادّ الکول )2
  !النشاط البدنیّ مِن أسباب سلامة القلب )3
  !خطراً للانسان دائماً  تسبّبکثرة الکوليسترول  )4
  :صّ ) علی نبضات القلب علی حسب النّ ي(منف لبیسّ التأثير المِن أسباب  - 57
  !يّ قلّة الحرکة و عدم النشاط البدن )1
  !نيکوتين استفادة مِن التدخين و استعمال )2
  !يکثرة الکوليسترول بشکل طبيع )3
  !ارتفاع ضغط الدم )4
  :صّ حيح علی حسب النّ عيّن الصّ  - 58
  !الجسم يلا فائدة لوجود الکوليسترول ف )1
  !يعمل القلب أعماله اليوميّة بواسطة نبضات القلب )2
  !بالأمراض المختلفة هذه الدّنيا محاصرٌ  ينسان فالإ )3
  !الثلدان العالم الثّ أمراض القلب تختصّ بب )4
٦٠و  ٥٩( عيّن الصحيح فی الاعراب و التحليل الصرفی:(  

  :»نتشرت« - 59
  فعل و فاعله أمراض معلوم/- »)نشر« ةصليّ الأ ه(باب إنفعال،حروفيمزيد ثلاث )1
  معلوم/ فعل وفاعله محذوف -(باب افتعال بزيادة حرفَين) يمزيد ثلاث )2
  فعل مع فاعله مجهول/ -ين) (باب انفعال بزيادة حرفَ -فعل مضارع )3
  معلوم/ فعل و فاعله أمراض - »)نشر«ة يّ الاصل ه(باب افتعال،حروف يمزيد ثلاث) 4
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  :»الأعداء« - 60
  سميّة/ مبتدا و الجملة اة،مذکر) معرفجمع مکسّر(مفرده عادی )1
  اسم فاعل/ صفت -جمع تکسير(مفرده عدوّ،مذکر) )2
  اف اليه/ مضةمعرف -جمع مکسر( مفرده عدوّ،مذکر) )3
 مجرور و / جارةاسم مبالغ -ةمعرف -جمع تکسير )4
  في ضبط حركات الكلمات: الخطأعيّن  - 61
  الشَّجرةُ الخانِقةُ تَنمو فی بَعضِ الغاباتِ الإِستِوائيّةِ! )1
  حِ السَّيّاراتِ لکَی يُصلِّحَ سيّارتَنا!إِتَّصَلنا بِصديقِنا مُصلَّ  )2
  النّادِماتِ! کُّرها السَّيِّئةِ تفعن أعَمالِ  تَتفکَّرُ  يرأيتُ زَميلت )3
  کنّا نُحاوِلُ فی أداءِ واجِباتِنا مُحاوَلةَ النّاجِحينَ! )4
  عيِّن ما فيه التَّرادُف: - 62
  العاقل يَبنی بَيته علَی الصّخر و الجاهل يَبنيه علَی الرّمل! )1
  لبخل!أن نعيش فی الدّنيا عيشَ الفقراء بِسبب ا يّ هذا ليس معنَی الحياة الحقيق )2
  لا تَغترّوا بِصلاتهم و لا بِصيامهم و لکنِ اختبِروهم عند صِدق الحَديث و أداء الأمانة! )3
  فی السّماء عَظَمتک و فی الأرضِ قُدرتک و فی البِحار عَجائبک! يأنت الّذ) 4
  فيه أُسلوب الشّرط:                   ليسعيّن ما  - 63
  هم!خوانِه عيوبَهم فهو خيرُ إمَن أهدَی إلی  )1
  في خلقِ االله فسوف تُشاهدونَ قدرة االله کثيراً! تمتفکّر  إذا )2
  مَن يَلتزم بِعدم النّوم في الصفّ عندما يُدرّس المعلّم!  ) 3
  ذلک!    سأفعلفما لي شیءٌ لِلکتابة فيه، إن کنتُ بحاجةٍ إليه  )4
  جملة تصف المبتدأ: عيِّن - 64
  مَن يُنفق من ماله علی الفقراء فهو کريم! )1
  متعلّم يعمل بعلمه أفضل من عالم يغترّ به! )2
  !المحيط الهادئ بحرٌ يُعادل ثلث الأرض تقريباً  )3
  في أديان النّاس علی مرّ العصور! إزدادتالشعائر الخرافيّة  )4
  عيّن ما فيه فعل ناقص بمعنی الماضي:                   - 65
  إنْ حاولتَ أکثر کُنتَ مِن أفضل الطلاّب! )1
  ي أثماراً!عطيُ ح يأمُل أن يَکبُر فسيلهُ حتّی لفلاّ کان ا )2
  »یءٍ عليمٌ اسألوا االلهَ مِن فضلِه إنّ االله کان بِکلّ ش وَ « )3
  »االلهُ بِما تَعمَلونَ بصيراً  کانَ « )4
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66- The whole discussion was pointless. I got so … with their endless quarrelling that I left the hall 
long before the meeting ended.  

1) boring  2) bore 
3) boringly  4) bored 

67- He … promoted if he doesn’t learn to be more polite to customers.  
1) never will get  2) will never get 
3) never gets  4) never got 

PART E: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Are you healthy? Before answering, think about what you understand by “health.” It doesn’t just 
mean freedom from disease. Health is a/an … (68) … of how sound and strong both your body and 
mind are. A truly healthy person has a sense of physical and mental …(69) … . Our health is valuable 
and easily weakened. But there is …(70) … we can do to protect it. They include eating well, 
exercising, and getting enough sleep. Standards of health and health risks are different from place to 
place. In some parts of the world, many people have serious health conditions because they are poor, 
hungry, and without clean drinking water. In other places, stress at work, lack of exercise, and too 
much food bring their own health problems, such as heart …(71) … . Besides, if people drink alcohol 
or take drugs, they will … (72) … their health. 
68- 1) collection  2) skill 3) measure 4) experience 
69- 1) illness  2) wellness 3) happiness 4) business 
70- 1) everything  2) anything 3) nothing 4) something 
71- 1) disease  2) addiction 3) beat 4) pressure 
72- 1) endangering  2) endangered 3) endanger 4) endangers 

 

PART F: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Passage 1 
The use of multiple-choice testing in American society has its beginnings in the idea of choosing 
leaders and managers not because of their money or connections but because of their mental ability. 
This idea dates back to the ancient Greeks. Even the ancient Chinese created examinations for the 
purpose of selecting government officials. The notion of a society based on mental ability has always 
been favored in the United States. 

PART A:Grammar  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2ليسي زبان انگهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  
2زبان انگليسي :/كل مباحث كتاب درسي  3تا پايان درس  1درس /107تا15هايهصفح دقيقه   12: وقت پيشنهادي  
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Until the Second World War, however, the selection of leaders through higher education, and the 
opportunity for ordinary people to achieve their goals were two separate and unrelated ideas. The 
introduction of multiple-choice testing was meant to pursue both these goals together. This 
opportunity occurred when the United States entered the Second World War. The U.S. Navy decided 
to test new soldiers in order to find those who were suitable for college education before beginning 
military service. The final goal was for these soldiers to be better able to perform higher-level military 
tasks. Because of the large number of people who had to be tested, it was necessary to use a test which 
could be quickly scored at several test sites at the same time. On April 2, 1943, the first mass testing 
was administered to 325,000 young men. The success of the program meant that educational testing 
could be performed not just for the selection of smart people but to give opportunity to the large mass 
of ordinary people. 

73- Which of the following is the best title for the passage? 
1) Smart Leaders and Managers around the World 
2) The Development of Multiple-choice Testing 
3) The United States Entrance to the Second World War  
4) The Selection of Soldiers in the American Navy 

74- The underlined word “their” in paragraph 1 refers to … . 
1) managers  2) connections 
3) leaders and managers  4) leaders 

75- The underlined word “pursue” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 
1) follow   2) flock 
3) support  4) provide 

76- Why does the writer of the passage mention the Greeks and Chinese? 
1) To show that ancient people were well educated and smart 
2) To give examples of societies led by rich and connected people 
3) To tell the reader that multiple-choice testing is not new 
4) To show that choosing people based on their mental ability is not a new idea 

Passage 2 
We all know that people can and do influence each other, but the key question is how far people’s 
minds can be influenced against their own wills. A number of techniques have been used to control 
other people’s behavior, but only two of them are famous and commonly used. 

Hypnosis is, by far, the most frequently used technique for controlling people’s minds. While in a 
deep trance, people can be told to do something at a specific time or at a certain signal. They can be 
told that they won’t remember what has been said once out of the trance. This is called a post-hypnotic 
suggestion. It is still uncertain whether a subject can be made to carry out an action that otherwise 
would be unacceptable in that person’s mind. 

Another technique is called brainwashing. Brainwashing entails forcing people to believe something, 
usually something false, by continually telling them or showing them evidence that is supposedly true 
and preventing them from thinking about it properly or considering other evidence. Brainwashing can 
take extreme forms. For example, brainwashing can be done by first causing a complete breakdown of 
individuals through acts such as preventing them from sleeping and keeping them in a state of 
constant fear. When the individuals lose their sense of reality, new ideas can be planted in their minds. 

77- Which of the following is the best title for the passage? 
1) The Influence of People on Mind and Behavior 
2) Controlling Mind and Behavior Using Hypnosis 
3) Techniques for Controlling Other People’s Minds  
4) The Extreme Forms of Brainwashing 

78- The underlined word “certain” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 
1) sure 2) particular 3) actual 4) important 

79- The underlined word "them" in paragraph 3 refers to … . 
1) acts 2) individuals 3) forms 4) new ideas 

80- According to the passage, which of the following statements is NOT true? 
1) Hypnosis is used more often than brainwashing to control other people’s mind and behavior. 
2) We do not know if it is possible to make people do something unacceptable through hypnosis.  
3) Brainwashing means making other people believe something by saying it again and again. 
4) Hypnosis and brainwashing are the only techniques for controlling other people’s minds. 
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 ؟باشد. مجموع سيزده جملة اول اين دنباله كدام است مي 47و جملة يازدهم آن برابر  23جملة پنجم يك دنبالة حسابي  - 81

1 (403    2 (198  

3 (652    4 (345  

xمعادلة  يها مجموع جواب - 82 x   2 3 4 1  ؟كدام است 5

1 (7
4     2 (9

4   

3 (11
4     4 (13

4   

y نمودار تابعروي  Aفاصلة نقطة  -83 x  از خطy x2   2برابر با  ؟از مبدأ مختصات كدام است A. فاصلة است 2

1 (2     2 (2 2   

3 (4    4 (2 5   

برد تابع مجموع اعضاي  - 84  x x
f x

x x

  
  

   

2
2

2 4
2 2

( ؟كدام است   د جزء صحيح است.)، نما 

1 (5    2 (3  

3 (6    4 (4  

اگــر  -85   f x g x  1 4 1 ،  hofog 7 و   0 y h x تــابع ضــرب صــفرهاي  حاصــل ،يــك باشــد بــه تــابعي يــك

 y h x x  23 5 ؟كدام است 4 f fD R   

1 (3
2     2 (4

3   

3 (
5
3     4 (2

3   

دقيقه 15 :وقت پيشنهادي  كل كتاب: 1حسابان
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x اگر - 86 a جواب معادلة  log x log x log   2 2 21 4 alogباشد،  3  ؟كدام است 8

1 (3    2 (4  

3 (1    4 (8  

tanاگر  -87 /20 0 36  باشد، حاصلsin cos

cos sin





160 200
110 70

 

  ؟كدام است 

1 (9
4     2 (15

8   

3 (17
8     4 (31

16   

Aحاصل عبارت  -88
sin / cos /

 
1 1

22 5 22 5  صورت  بهa2  است. مقدارa ؟كدام است 

1 (2 2     2 (2 2   

3 (2 2 2     4 (2 2 2   

اگر  - 89
x

x ax b
lim

x x

 


 

2
21

3
2

باشد، حاصل  
x a

x ax
lim

bx ab




2
 ؟برابر كدام است 

1 (1-     2 (1
3   

3 (
7
8     4 (

3
4   

تابع  - 90 

cos x
;x

ax
f x a b ;x

x ;x

 
  
   

2

3

1 2 0

3 0
1 0

xدر   0  پيوسته است. مقدارa b ؟تكدام اس )  (.نماد جزء صحيح است ، 

1 (1-    2 (2-  

  1) 4    صفر) 3
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  چند درجه است؟ BCDˆاندازة ،در شكل مقابل -91

1( 130   

2( 125  

3( 120   

4( 115  

,C(Oدو دايرة - 92 r)3 وC (O ,r)  مماس بيرون هستند و مماس مشترك خارجي آنها در نقطةT تر مماس اسـت.   بر دايرة بزرگ

 گتر است؟ المركزين دو دايره، چه كسري از مساحت دايرة بزر و خط OTمساحت قطاع محصور بين شعاع

1( 1
5  2( 2

9 3( 1
6  4( 3

16  

ABD اگر ،ABCDدر چهارضلعي محدب  - 93  055 ،ADC  DBCو  060   كدام است؟ CADندازة ، اباشد 065

1( 050    2( 055  

3( 060   4( 065  

 ؟دايره كدام استاين . شعاع هستندواحد  9و  18برابر اي به ترتيب  هاي منتظم محيطي و محاطي دايره محيط چندضلعي - 94

1( 2    2( 2   

3( 3    4( 3   

 هاي زير، صحيح است؟ چه تعداد از ويژگي - 95

  شمار نقطة ثابت دارد. ب) بازتاب، بي  كند. الف) بازتاب، اندازة زاويه را حفظ مي

 دارد. پ) بازتاب، لزوماً شيب خط را ثابت نگه مي

  3 )4  2 )3 1 )2   هيچ )1

 دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  76تا  9هاي  صفحه كل كتاب::2هندسه
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Aاگر  - 96 B C D     مجانس مربعABCD  تحت تجانس به مركزA  و نسبتk  Aو  2 B C D     مجانسA B C D     تحت

kو نسبت  Cتجانس به مركز   
1
Aباشد، مساحت سطح محصور بين  2 B C D     وA B C D   ،     چنـد برابـر مسـاحت

ABCD است؟ 

1( 1    2( 2 

3( 3    4( 4  

ABهاي  با قاعده ABCDالساقين  ذوزنقة متساوي - 97  CDو  5  نقطة دلخواهي روي  Mمفروض است. اگر  39و مساحت  8

MAترين مقدار  باشد، كم CDقاعدة  MB كدام است؟ 

1( 12    2( 13 

3( 14    4( 15  

ABC، ACدر مثلث  - 98  MCكنـد. اگـر    قطع مي  Mرا در نقطة  ACضلع   ،Bاست. نيمساز زاوية  15و محيط مثلث برابر  5 
3
2 

 ؟كدام استABC باشد، طول كوچكترين ضلع مثلث

1( 3    2 (5/3  

3( 4    4 (5/4  

 ترين ضلع كدام است؟ ترين ضلع بر بزرگ تصوير قائم كوچك ةواحد، انداز 4و  3، 2در مثلثي به اضلاع  - 99

1 (11
16    2 (11

8  

3 (29
16    4 (29

32  

ABCSاگر  - 100 10 3 ،AB  ACو  5   حاده است.) A(زاوية  چقدر است؟ ABCباشد، محيط مثلث  8

1 (20    2 (22  

3 (24    4 (18  
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 ستون جواب جدول زير كدام است؟ -101

1( 

ن
ن
د
د

    2( 

د
ن
د
ن

  

3( 

د
د
د
د

    4( 

د
د
ن
ن

  

Aمجموعة اگر دو -102 { ,{x},{y ,z }}  4 1 Bو 2 {{ , },{y },x }  7 3 1 xبرابر باشند، 3 y z  كدام است؟ 

1( 13    2( 14  

3( 15    4( 16  

متمم مجموعة  - 103 B A A  نسبت به مجموعة مرجع كدام است؟ 

1( A B      2(B  

3( A     4( A B   

 باشد، كدام است؟ 3كنيم. احتمال آن كه اين عدد، نه زوج و نه مضرب  رقمي به تصادف انتخاب مي 3عددي  -104

1( 1
6    2( 1

3   

3( 1
2    4( 2

3   

كنيم. احتمال  گذاري انتخاب مي ظرف با جاياين تايي را از  4سفيد است. يك نمونة  هاتاي آن 8باشد كه  توپ مي 12ظرفي شامل  - 105

چقـدر   ،توپ سفيد باشد 3دقيقاً شامل  ،انتخاب شده ةه شرط اينكه نموناين كه اولين و سومين توپ انتخاب شده سفيد باشند ب

 است؟

1( 1
2   2( 1

4   3( 1
5   4( 1

8   

(p q) (p q)   q p 
  د  د  
  د  ن  
  ن  د  
  ن  ن  

 دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  127تا  1هاي  صفحهكل كتاب: : آمار و احتمال
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زرد وجود دارند. از هر كدام از  ةمهر 3سفيد و  ةمهر7سياه،  ةمهر 5سفيد و در ظرفي ديگر  ةمهر 5سياه و  ةمهر10در ظرفي  -106

 كدام احتمال دو مهرة انتخاب شده، غير همرنگ هستند؟ اكنيم. ب ها يك مهره به تصادف انتخاب مي ظرف

1( 28
45     2( 17

45   

3( 19
45     4( 26

45   

و   Sة از فضاي نمونبا احتمال يكسان دو پيشامد مستقل  Bو  Aاگر  - 107 P A B /0 64 ،گـاه   آنباشد P A B   كـدام

 است؟

1( 12/0    2( 16/0  

3( 24/0    4( 32/0   

دست آمده بر عدد  هاي به از داده هاي اصلي و تقسيم هر يك از تمامي داده 95اگر اطلاعات جدول فراواني زير، پس از كسر عدد  - 108

i           ؟هاي اصلي كدام است استنتاج شده باشد، ميانگين موزون داده 100

i

x

w

  3 2 1 0 1 2
2 4 5 6 2 1 

1( 30    2( 75  

3( 25    4 (20  

,هاي  ضريب تغييرات داده -109 , , , ,3 4 4 6 6  ؟تقريباً كدام است 7

1( 18/0    2( 24/0  

3( 21/0    4 (28/0  

انـد، تعـدادي بـه روش     مشخص گرديده 180تا 1هاي  اية دوازدهم يك دبيرستان كه با شمارهآموزان پ قرار است از ميان دانش -110

آمـوز انتخـاب شـده     هاي اولين و چهـارمين دانـش   گيري سامانمند براي انجام يك آزمون تستي انتخاب شوند. اگر شماره نمونه

 ؟اند آموزان به چند گروه تقسيم شده شد، آنگاه اين دانشبا 42و  6ترتيب  به

1( 12    2( 15  

3( 18    4 (20  
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  ١١٨- ١١١(من أو إلی العربية عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  
  »:!يَقدرونَ عَلی الدّفاع عَنهُ الاّ بِالکِذبِ وَ الخِداع لا تکونوا کَالّذينَ يَقولونَ شَيئاً لا« -111
  !ند از آن دفاع كنندتوان فريب ميگويند كه فقط با دروغگويي و  مانند كساني نباشيد كه چيزي را مي )1
  !اند دفاع كنند مگر با دروغ و فريب از كساني نباشيد كه قادر نيستند از چيزي كه گفته )2
  !كنند گويند با دروغ و فريب از آن دفاع مي همانند كساني نباشيد كه سخني را كه مي )3
  !كنند ه دفاع نميگويند كه از آن با دروغگويي و حيل فقط مانند كساني باشيد كه چيزي را مي )4
  »:لا شيءَ اَجمَلُ من الصبر ليُساعدَنا في حَلّ مشاکلنا الصعبة في الحياةِ!« -112
  مان ياري كند! تواند ما را در حل مشكلات سخت زندگي هيچ چيزي زيباتر از صبر نمي )1
  !شكلات سختمان در زندگي ياري كندهيچ چيزي زيباتر از صبر نيست براي اينكه ما را در حل م )2
  !مان مساعدت كرده باشد در زندگي چيزي زيباتر بجز صبر نيست تا ما را در حل مشكلات سخت )3
  !مان ياري كرده باشد شكلات زندگيهيچ چيز نيست كه بهتر از صبر ما را در حل كردن م )4
»: الحشراتِ حيَّةً! سمکةُ السهمِ تُطلقُ قطراتِ الماءِ المتتالية مِن فَمها الی الهواء کَاِطلاق السهمِ لِتصيدَ « -113

  ماهی تيرانداز...
  !شدن تير حشراتي را به طور زنده صيد نمايد كند تا مانند رها قطرات آب پي در پي را از دهانش به سمت هوا پرتاب مي )1
  !اي را شكار نمايد اندازد تا همانند رهاكردن تير حشرات زنده هاي آب را پي در پي از دهان به هوا مي قطره )2
  !كند تا حشرات را زنده صيد كند كردن تير از دهانش به هوا رها مي رات پي در پي آب را مانند رهاقط )3
  !اي را شكار كرده باشد كند براي اينكه حشرات زنده شدن تير از دهانش به هوا رها مي قطرات پي در پي آب را همانند رها )4
  »:عت أمّةٌ المحافظة على لغتها فستتقدّم أکثر!الثقّافة فإن استطا إنّ اللّغة وعاءٌ يحتوي العلوم و« -114
  ) قطعا ظرف زبان علوم و فرهنگي را دربردارد، پس اگر امتي قادر بر حفظ زبانش بود بيشتر پيشرفت خواهد كرد!1
هاست پس چنانچه ملّتي بتواند زبانش را حفظ كند  ها و فرهنگ ) همانا زبان چون ظرفي است كه محتوي دانش2

  كند! ري ميپيشرفت بيشت
ها و فرهنگ را دربردارد، پس اگر امتي بتواند از زبانش محافظت كند بيشتر  گمان زبان ظرفي است كه دانش ) بي3

  پيشرفت خواهد كرد!
علوم و فرهنگ است، پس اگر ملّت زبانش را به خوبي محافظت كند بسيار  ةشك زبان ظرفي است كه دربردارند بي )4

  پيشرفت خواهد كرد!
  »:!يَحصُل علی جائزة إلاّ مَن هو کان جديراً بها؛ وهذا ما کنتُ أفُکِّر فيهلَم « -115
  يابد كه شايستگي آن را داشته باشد؛ و اين چيزي نيست كه فكرش را نكرده باشم!  ) فقط كسي به جايزه دست مي1
  كردم! ) كسي به آن جايزه دست نيافت مگر آن كه لايق آن بود؛ و من در اين باره فكر نمي2
  كردم!   فكر مياش  دربارهاي دست يافت كه شايسته آن بود؛ و اين همان چيزي است كه  ) تنها كسي به جايزه3
  انديشيده بودم!   و اين همان چيزي است كه درباره آن  اي بر آن بود؛ اي را دريافت نكرد مگر او كه شايسته ) جايزه4

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3عربي، زبان قرآن اي درس ه گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
    

  دقيقه  16وقت پيشنهادي:   48تا  1هاي  / صفحه 3تا پايان درس  1درس : 3عربي، زبان قرآن 
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  عيّن الصّحيح: - 116
  آورد! پدر بزرگش قبل از مرگش در بيمارستان او را به ياد مىفي المُستشفى: كان جدّه تَذَكّرهُ قبل موتِه  )١
در مورد شرايط روستا نامه  ها با دوستش هفته ةمعلم هم :عَن ظروف القريةِ كُلّ الأسابيعِ  تَكاتَبَ المُعلِّمُ صديقَهُ  )2

  كند! نگاري مي
آموزان در زنگ آخر خودداري  مدير گاهي از خروج دانش: ةر يخب في الحصة الألاّ عُ عن خروج الطّ المديرُ قد يَمتَن )3

  كرده است!
نويسي در حالي كه او  خاطراتش چيزي نمي چرا بر دفترهي مُشتاقةٌ إليها:  على دفتر ذكرياتها و تَكتبين شيئاً  لِم لا )4

  به آن مشتاق است!
  :الخطأعيّن  -117
  كنند! وزي داديم انفاق ميها ر و از آنچه به آنمِمّا رَزَقناهُم يُنفِقونَ:  وَ  )1
  بانمك همان كسي است كه حركات  و سخني زيبا دارد!المليح هو الّذي لَهُ حَرَكاتٌ جميلةٌ و كَلامٌ جَميلٌ:  )2
ي بيند تيم ملّ اي هنگامي كه اين صحنه را مي هر تماشاچي: رُ الفريقَ الوطنيّ ذا المَشْهَد يَتَذكَّ کُلُّ مُتفرِجٍ حينَ يرى ه )3

  آورد! ياد مي را به
  زيباي موزه ننوشتند! يبازيكنان اسم هايشان را بر روي تابلواللاعباتُ أسماءهن على لوحةِ المتحفِ الجميلةِ:  تکتُب مَ لِ  )4
  »:كردند! شان را شادمانه تشويق مي ها تيم برنده تماشاچي« -118
عونَ فريقكم الفائز فرِحينَ! )1   المُتَفَرِّجونَ كانوا يُشَجِّ
  المُتَفَرِّجونَ فريقَهم الفائز فرحينَ! شَجَّعَ  )2
عونَ فريقَهُم الفائزَ فَرِحينَ! )3   کان المُتَفَرِّجونَ يُشَجِّ
عتْ المُتَفَرِّجات فريقهم الفائز فرحاتٍ! )4   كانتْ شَجَّ
  »يَحسَبُ الاِنسانُ اَن يُترَکَ سُدًی اَ «فی المفهوم:  الاَبعَدعيّن  -119
  ام نه به اين صحنه پي سود و زيان آمده  ام دهبنده تنها پي جانان به جهان آم )1
  ناخوانده نقش مقصود از كارگاه هستي   عاشق شو ارنه روزي كار جهان سرآيد )2
  اند  چند روزي قفسي از بدنم ساخته  مرغ باغ ملكوتم نيم از عالم خاك )3
  اي هيچ براي هيچ بر هيچ مپيچ  دنيا همه هيچ و اهل دنيا همه هيچ )4
  ١٢٤-١٢٠ة (نّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلاِقرأ ال(:  

يضــرب الأرضَ برجلــه، فاســتجاب لأمــر ربّــه فخــرج  ربّــه، أوحــی االله لــه أن البلاءَ إلــی -عليه السلام-وبُ لمّا شکی أيّ 
، ة الّتــي کانــت فــی جســده، فذهبت عنه کلُّ الأمراضِ الخارجيّــ-عليه السلام-وبُ منه أيّ  فاغتسلالأرض ينبوع ماءٍ من

الّذي هداه االله إليــه  بطنه، و کان هذا هو العلاج الوحيد الداخلية الّتي في الأمراضهذا الماء فذهبت کلُّ  و شرِب من
ذهــب، فــراح يَجمــعُ هــذا الــذهبَ الکثيــرَ  عنــد االله جــرادٌ مــن اً صحيحاً کما کان، بــل أفضــل، و نــزل عليــه مــنفعاد سليم

تُه، وَ رَزَقَهُ االلهُ أيوبَ مالُهُ کلُّهُ، بل أکثر، و عاد إليه شبابُهُ و عادت إليه صحّ  جع إلیعند االله، فر  الّذي کلُّه برکةٌ من
  أولاداً کثيراً.
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  وب (ع):قصّة أيّ عيّن الصّحيح عن  -120
  أيوب(ع) سلامته و شبابه!                                    ما رَجَعَ إلی )1
  !(ع) أبناءً وافراً  االله أعطی أيوبَ  )2
  أيوب (ع) فقط! زالت کلّ الأمراض الداخلية عن )3
  (ع) عين ماءٍ برجله! ضرب أيوب )4
  : الخطأعيّن  -121
  عبادة االله! أيوب (ع) کان يدعو أهله و أهل بلدته إلی )1
  !ضَ أيوب (ع) مَرضاً شديداً و هو صابرمَرِ  )2
  مراض الخارجية!رب الماء کان سبب کلّ الأشُ  )3
  !کلُّها بلاء و فتنة و صبر ثمَُّ نجاحوب (ع) قصّة أيّ  )4
  لإنَّه ... :؟وبيّ علة رحمة االله لأ تما کان -122
  !کان شخصاً فقيراً  )1
  بين النّاس! (ع) مقام عالٍ  کان لأيوب )2
  !البداية فی ونولاد کثير أ(ع) اموال و  کان لأيوب )3
  !روح االله ييأس من کلّ حال و لم أطاع االله فی )4
 ١٢٤-١٢٣الإعراب و التحليل الصرفي (عيّن الصحيح فی(  

  »:الأمراض« -123
  جرالبه حرف  رمعرفة/ مجرو  - اسم فاعِل (من فعل مجرد ثلاثي) -جمع سالم للمذکّر )1
  جرالمعرفة / مجرور به حرف  -ر)جمع تکسير (مفرده: مريض، مذکّ  –اسم  )2
  معرفة/ مضاف إليه -ر)جمع تکسير (مفرده: مرض، مذکّ  -اسم  )3
  اسم مفعول (من فعل مزيد)/ مضاف إليه –کسّر أو تکسير جمع م )4
  »:اِغتَسَلَ « -124
  »أيوب«معلوم/ فعل و فاعله  -(من باب افتعال)  مزيد ثلاثيّ  -للغائب -ماضٍ  )1
  معلوم/ فعل و فاعله محذوف و الجملة فعليّةٌ  -»)يَغتَسِلُ «مزيد ثلاثي (مضارعه:  )2
  و الجملة فعليّةٌ » أيوب«و فاعله مجهول/ فعل  -باب استفعال)مزيد ثلاثي (من -للغائبة )3
   و الجملة فعلية معلوم/ فعل و فاعله ضميرٌ  -ة:غ س ل)يّ مجرّد ثلاثي (حروف الأصل -فعل ماضٍ  )4
  في ضبط حركات الكلمات: الخطأعيّن  -125
نَمَ لا )1   يَتَكَلَّمُ! بَدَأَ القَومُ يَتَهامَسونَ: إنَّ الصَّ
  قَذَ قَومَهُ مِن عِبادَةِ الأَصنام!إبراهيمُ حاوَلَ أَنْ يُن )2
نَمُ تِمثالٌ مِنْ حَجَرٍ يُعْبَدُ مِن دونِ االلهِ! )3   الصَّ
  تَجْتَهِدُ الطالِبَةُ في أَداءِ واجِباتِها راضيَةً و تُساعِدُ أُمَّها! )4
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  علی التشبيه:                   يدلُّ  لاعيّن ما  - 126

  »بيله صفّاً کأنّهُم بنيانٌ مَرصوصٌ ذين يُقاتلونَ في سإنّ االله يُحبّ الّ « )1

  »إنّ االله لَذو فضلٍ علی النّاس و لکنّ أکثرَ النّاسِ لايشکرون« )2

  !ب کالتحديد في اختِيار الطّعامالتحديد في اختِيارِ الکُتُ  )3

  !عبادةَ مثلُ التفکّر جهلِ و لافقرَ أشدُّ مِن ال لا )4

  ؟»لا«في تعيين نوع  الخطأما هو  -127

  تجارةً أنفَع من مساعدة الآخَرين: (النّافية) یلا أرَ  )1

  لا تَظاهُر أقبَح مِن الرّئاء في العبادة: (النّاهية) )2

  غاياته: (النافية للجنس)  یلا شكّ أنَّ من حاوَل كثيراً يَصل إل )3

  فَفُزْ بِعِلمٍ و لا تَطلُب بِه بَدلاً: (النّاهية) )4

  :الحالعيّن  -128

  !شتک راحةً بعد ترک الحرص ستکونُ معي )1

   !ضاحکاً إلی المدرسة لميذ يذهب کان التّ  )2

  !فليجعل الانسان يقينه أفضل اليقين أمام ربّه دائماً  )3

  !عذر مقبول عندی قالت المعلّمة للتلميذة المتکاسلة: لا )4

  جمع التکسير: ليسعيِّن المستثنی منه  -129

  !لم يحصل الکُتّاب علی جائزة أدبيّة إلاّ واحداً منهم )1

   !ربعةَ تلاميذ مِن بَينناألن ننجحَ فی دُروسنا إلاّ  )2

   !حَضَرَ الزّملاء فی صالةِ الامتحانِ الاّ حامداً  )3

  !لا ينجح الطلاّب فی الإمتحان إلاّ المجدّين منهم )4

  :فيه معنی الاختصاص ليسعيّن ما  -130

  »منون إخوةؤ إنّما الم« )1

  »إيّاک نعبد وإيّاک نستعين« )2

   !ی الحياة الاّ المجدّونلا يتقدّم ف )3

  !لکلّ مرض دواء الاّ الموت )4
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131- The project, expected to end in two years’ time, was stopped for unknown reasons, … ?  
1) didn’t it 2) did it 3) was it 4) wasn’t it 

132- I’m sorry. Mr. Horton doesn’t have time to meet you. I’m sure if he … so much busy right now, he … 
welcome you with open arms.   

1) weren’t / would 2) isn’t / will 3) wasn’t / could 4) aren’t / can 

133- Mr. Thomas was one of the famous physicians … when he was at the medical school.  
1) under my doctor who studied  2) under whom my doctor studied 
3) under that my doctor studied  4) whom under my doctor studied  

134- They had their first baby boy and were surprised that he … large amounts of food in proportion to his 
body weight. 

1) consisted 2) converted 3) considered 4) consumed 

135- He always wished his son to have a … job as a university professor, but all he achieved was working in a 
factory.  

1) disconnected 2) discovered 3) distinguished 4) disabled 

136- Even this engineering student still hasn’t … how hybrid cars combine the benefits of gasoline engines and 
electric motors.  

1) died out 2) figured out 3) went out 4) put out 

137-  Scientists believe coal mining can seriously endanger human and animal life and … natural environment.  
1) pollute 2) contrast 3) replace 4) surround 
PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Earth’s population uses a huge amount of energy. Most of this energy comes from coal, oil and gas. 
However, many of these … (138) … are being used up and cannot be replaced. Today, scientists are 
experimenting with energy sources, called renewable sources. Renewable energy, … (139) … is often 
referred to as clean energy, comes from natural sources or processes that are constantly replaced. These 
include sunshine, wind, rain, tides, waves, and the heat from the Earth. While the use of renewable 
energy is often thought of as a new technology, nature’s power … (140) … for heating, transportation, 
lighting, and so on. Wind has … (141) … boats to sail the seas, and sun has provided warmth during the 
day and helped light fires to last into the evening. Nowadays, renewable energy often provides energy in 
three important areas: electricity … (142) …, air and water heating, and transportation. Most 
importantly, it plays a key role in reducing harmful gases and controlling global warming.  
138- 1) patterns  2) shapes 3) floors 4) fuels 
139- 1) which  2) who 3) in which 4) whom 
140- 1) long used   2) has long been used  

3) has long used   4) have been used long 
141- 1) suffered  2) transmitted 3) powered 4) demanded 
142- 1) translation  2) radiation 3) infection 4) generation 

PART A:Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ يسؤال به چند سؤال م 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

3زبان انگليسي : 3تا درس  1درس / 82 تا 15 هاي هصفح دقيقه   16وقت پيشنهادي:  
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Passage 1 
Forest fires are among the most serious environmental problems in many parts of the world. Probably 
the most important factor causing terrible fires in forests is weather. Hot, dry weather lowers the 
amount of water in forests. Another main factor relating to weather is wind. Once a fire has started, 
wind is extremely critical because it influences the oxygen supply and the speed of the spread. 

The second significant cause of fires in forests is forest types. For example, fires are most likely to 
happen in forests with old trees compared to those with young ones. Also, the majority of fires occur in 
dense forests rather than in forests where trees grow far apart. Furthermore, the severity of a forest 
fire depends on the amount of grass and bushes surrounding the trees. 

Finally, some forest fires are caused by people. These types of fires may be caused accidentally or 
intentionally. The causes of man-made forest fires in the United States show large regional differences. 
In the Rocky Mountains more than 70% of the fires are caused by accident whereas intentional fires 
amount to only about 1 percent. In contrast, more than 40% of the fires in southern forests of the 
United States are intentional, while accident is responsible for only 1% of fires in these areas. 

143- Which of the following is the best title for the passage? 
1) Environmental Problems around the World 
2) The Role of Weather in Causing Forest Fires 
3) Forest Fires Caused by Humans  
4) Factors Causing Fires in Forests 

144- The underlined word “critical” in paragraph 1 is closest in meaning to … . 
1) cruel 2) important 3) creative 4) huge 

145- The underlined word “ones” in paragraph 2 refers to … .  
1) fires 2) forests 3) trees 4) types 

146- According to the passage, which of the following statements is NOT true? 
1) Road accidents are one of the factors that cause fires in forests. 
2) Plants other than trees have a role in the severity of forest fires.  
3) Sometimes people cause fires in forests on purpose. 
4) Most fires happen in forests in which the trees grow near each other. 

Passage 2  
Niagara Falls, one of the most famous North American natural wonders, has been a popular tourist 
destination for such a long time. Tourists today flock to see the two falls that actually comprise 
Niagara Falls: the 53-meter high Horseshoe Falls on the Canadian side of the Niagara River and the 
55-meter high American Falls on the U.S. side of the river. Most visitors come between April and 
October, and it is quite a popular activity to take a boat out onto the river and right up to the base of 
the falls for a close-up view. It is also possible to get a spectacular view of the falls from the strategic 
locations along the Niagara River such as Prospect Point or Table Rock, or from one of the four 
observation towers which have heights up to 153 meters. 

Tourists have been visiting Niagara Falls in large numbers since the 1800’s. Because of concern that 
the large number of tourists would destroy the natural beauty of this scenic wonder, the State of New 
York in 1885 created Niagara Falls Park in order to protect the land surrounding American Falls. A 
year later, Canada created Queen Victoria Park on the Canadian side of the Niagara, around 
Horseshoe Falls. 

147- Which of the following is TRUE about Niagara Falls? 
1) The Niagara River has two falls, one in Canada and one in America. 
2) Niagara Falls consists of one river in Canada and another one in America. 
3) Horseshoe Falls is higher than American Falls.  
4) The Niagara River is in Canada, but Niagara Falls is only in America. 

148- The underlined word “comprise” in paragraph1 is closest in meaning to … . 
1) complete  2) combine 3) found 4) form 

149- The underlined word “this” in paragraph 2 refers to  … .  
1) beauty 2) Niagara Falls 3) number 4) concern 

150- According to the passage, why was Niagara Falls Park created? 
1) To ask tourists to visit Niagara Falls 
2) To show the natural beauty of Niagara Falls 
3) To protect the area around Niagara Falls 
4) To make Canada open Queen Victoria Park 
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اگر نمودار تابع  -151 y f x  صورت زير باشد، نمودار تابع  به 2 y f x 

1  ؟كدام صورت است  به 12

1 (    2 (  

3 (  4 (  

تابع  - 152 
 
x ;x

f x
log x ;x

    
 

2 1 1
1 0

 ؟روي دامنة خود از نظر يكنوايي چگونه است 

  نزولي است ولي اكيد نيست.) 2  صعودي است ولي اكيد نيست.) 1

  اكيداً نزولي است.) 4    اكيداً صعودي است.) 3

دورة تناوب تابع  - 153  sin x
f x

sin x cos x





1  ؟كدام است 2

1 (
2   2 (   3 (2   4 (4   

اگر نمودار  - 154 y a sin b x  2 صورت مقابل باشد، حاصل  بهa b ؟كدام است 

1 (1    2 (3   

  صفر) 4    2) 3

cosهاي متمايز معادلة  مجموع جواب - 155 x sin x
tan x

cosx

    
 4 ,در بازة  2   0  ؟كدام است 2

1 (
2     2 (5

2   

3 (3
2     4 (3   

دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  110تا  1هاي  صفحه :4تا  1هاي  فصل: 2حسابان
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xاگر خط  - 156    مجانب قائم تابعbsin x
y

bcos x


2 ؟باشد، نمودار تابع در همسايگي آن كدام است 

1 (  2 (  3 (  4 (  

مطابق شكل زير است. حاصل  f تابع نمودار - 157  
x
lim f f x


 
  2

( ؟كدام است   (.نماد جزء صحيح است ، 

  صفر) 1

2 (1  

3 (2  

4 (3  

xخط  - 158 y 4 xطول  اي به نقطهدر  fبر نمودار تابع  5  مماس است. حاصل  2   
x

f x f x
lim

x x

 

 

2

22
5 6
5 6

 ؟كدام است 

1 (2    2 (2-  

3 (4    4 (4-  

تابع  - 159 
a

sin x ;x
f x

bx a ;x

    
  

2

1 1

1
 ؟كدام است abپذير است. حاصل  مشتق روي  

1 (1-    2 (3-  

3 (2-    4 (4-  

اگر  -160  sin x
f x

cos x



2

1 4
باشد، مقدار مشتق تابع   y fof x  درx 0 ؟كدام است 

1 (2
3     2 (1

9   

3 (1
3     4 (4

9   
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Aاگر  - 161
 

  
 

1 1
0 Aباشد، آنگاه ماتريس  1 A7   ؟كدام است 6

1(  
 
 

2 1
0 0     2(  

  

2 0
1 0   

3(  
 
 

1 1
0 0     4(  

  

1 0
1 0   

Aاگر  -162
 

   

4 4
3 aو  1

B
b

 
  
 

2
 ؟كدام است BAهاي ماتريس  ماتريسي قطري باشد، آنگاه مجموع درايه ABو  3

1( 20  2( 24  3( 32  4( 36  

Aاگر  -163
 

   

1 2 1
2 1 Bو  1

 
   
  

1 2
1 3
4 5

Cو   AB  باشد، آنگاه ماتريسC1 ؟كدام است 

1(  
  

1 3
1 2     2(   

 
 

1 1
3 2   

3(  
  

2 1
3 1     4(  

  

2 3
1 1   

Aاگر  -164

 
   
   

2 3 4
1 2 3
1 2 1

A21 ماتريس  دترمينانباشد،  
 ؟كدام است 2

1( 1  2( 2  3( 4  4( 8  

بـه   Bو  Aمفروض است. چند نقطه در صفحة اين مثلث وجود دارد كه از نقـاط   3به طول ضلع  ABCالاضلاع  مثلث متساوي - 165

 ؟باشد 3به فاصلة  Cك فاصله بوده و از نقطة ي

  1 )2    هيچ )1

3( 2    4( 4  

 دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  76تا  9هاي  صفحهماتريس و كاربردها، آشنايي با مقاطع مخروطي، بردارها:: 3هندسه
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اي به مركز  شعاع دايره -166 O ,1 xكه روي خط  1 y  3 4 4  ؟كند، كدام است جدا مي 4وتري به طول  0

1( 3     2( 5   

3( 15     4( 17   

 ؟كدام است FBFبرابر طول قطر كوچك است. كسينوس زاوية  3در بيضي شكل زير، طول قطر بزرگ  -167

1( 
1
3     2( 

2
3   

3( 1
3     4( 2

3   

x، خط mبه ازاي كدام مقادير  - 168 
3
yخط هادي سهمي به معادلة  2 my x  2 4  ؟است 0

1( 2 2   2( 3   3( 4   4( 2 6   

اگر  -169 A , , 3 1 2 ، B , , 3 2 2،  C , , 1 2 و  2 D , , 1 1 باشند، آنگاه مستطيل  از يك مكعب ABCD وجهرئوس  2

 ؟تعلق ندارد مستطيل هاي اين مكعب يالكدام از  يك از معادلات زير به هيچ كدام

1( 
x

y

z


  
 

3
2 1

2
     2( 

x

y

z

 
 
 

1 3
1
2

   

3( 
x

y

z

 
  
 

1 3
2

2
    4( 

x

y

z


  
 

1
1 2

2
   

aاگر  - 170 i k 2
   و b , , 1 3 1


aباشد، آنگاه طول بردار   b 2

  چند برابر طول بردارa b2
 ؟است 

1( 1    2( 5
3   

3( 15
3     4( 15

5   
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xگزارة  - 171 y xy x y    2 2   ؟ارز است هاي زير هم يك از گزاره با كدام 1

1(      x y x y     2 2 21 1 0   2(      x y x y     2 2 21 1 0   

3(  x y x y   2 2 2 0   4(  x y x y   2 2 2 0   

  ؟كدام است 24بر  aماندة تقسيم عدد  باشد، باقي 1و  2ترتيب برابر  به 8و  3بر دو عدد  a ماندة تقسيم عدد اگر باقي -172

1( 5    2( 9  

3( 13    4( 17  

Aماندة تقسيم عدد  باقي - 173   602 5  ؟كدام است 29بر عدد  9

1( 2    2( 3  

3( 5    4( 6  

 ؟كيلويي وزن كرد 5و  3هاي  كيلويي را با وزنه 77توان يك كيسة  چند طريق ميبه  -174

1( 3    2( 4  

3( 5    4( 6  

 ؟وجود دارد yبه رأس  uاز رأس  3در شكل زير چند مسير به طول حداكثر  - 175

1( 4    2( 5  

3( 6    4( 7  

 ؟كدام است Gدر گراف  fو  d ،eهاي  مطابق شكل زير مفروض است. مجموع درجات رأس Gگراف  -176

1( 9    2( 10  

3( 11    4( 12  

 دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  72تا  1هاي  صفحهسازي، تركيبيات:آشنايي با نظرية اعداد، گراف و مدل: رياضيات گسسته
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 ؟گر مينيمال دارد عة احاطهچند مجمو P6گراف  - 177

1( 3  2( 5  3( 10  4( 15  

صـورت يـك در ميـان     توان نوشت كه در آنها ارقام زوج و فرد به ، چند عدد هشت رقمي مي12342343با جايگشت ارقام عدد  - 178

 ؟قرار گرفته باشند

1( 48    2( 72  

3( 96    4( 144  

طوري كه از گل نوع دوم حداقل دو شـاخه و از گـل نـوع     شاخة گل انتخاب كرد به 10گل،  نوع 4توان از بين  به چند طريق مي -179

 ؟چهارم بيش از سه شاخه انتخاب كنيم

1( 20    2( 35  

3( 56    4( 84  

 ؟تواند باشد كدام مي Bمتعامد باشند، آنگاه سطر دوم مربع لاتين  Bو  Aاگر دو مربع لاتين  - 180

A B 

2 3 4 1 4 1 2 3
3 2 1 4
4 1 2 3
1 4 3 2

   

1( 1 2 3 4       

2( 2 4 3 1   

3( 2 3 4 1       

4( 3 1 4 2   
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  عمومي دوازدهم عمومي دوازدهم 

  ))رياضيرياضي((
  13991399ماه ماه تير تير   66

  
  

  

   عربي زبان قرآن
يـرپناهي،    شيرودي، محمد كاظمي نصرآبادي، الهه مسيحرضا ايزدي، ولي برجي، محمد داورپناهي، هادي پولادي، مجيد فاتحي، مرتضي كاظم خواه، خالـد مش

  اله نوروزي فاطمه منصورخاكي، ولي

  راد نژاد، حميد مهديان ، ميرحسين زاهدي، علي شكوهي، ساسان عزيزيتيمور رحمتي  زبان انگليسي

  

  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري  گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  محمدحسين اسلامي  مؤمن، محمدعلي مرتضوي حسام حاج  فاطمه منصورخاكي  مهدي نيكزاد  عربي زبان قرآن

  سپيده عرب  سپيده عرب  زبان انگليسي
 اله استيريرحمت

  محدثه مرآتي
  سپيده جلالي  بهراد احمدپور

  

  

 الهام محمدي مدير گروه

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا صفحه

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ
  

  نگروه آزمو

  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  



 طراحان   

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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  9999  تيرتير  66  آزمونآزمون

  (نظام جديد)(نظام جديد)  رياضيرياضي    دوازدهمدوازدهماختصاصي اختصاصي 
 
 
 
 

  پديدآورندگان

صي
صا

اخت
  

  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

  حسابان
علي سلامت  - ميلاد سجادي لاريجاني  –ياسين سپهر -طاهر دادستاني-اميرهوشنگ خمسه-عادل حسيني

كيان كريمي  -مهدي غفاري  –حميد عليزاده  –پور سعيد علم - ارسيجاني فرنود ف –علي شهرابي  - جبيب شفيعي 
  آباديوحيد ون–جهانبخش نيكنام-ميلاد منصوري-خراساني

  هندسه
علي ساوجي  - مسعود درويشي  -محمد خندان  –عادل حسيني –آبادسعيد جعفري كافي-اميرحسين ابومحبوب

سيامك كريمي  –عليان رحمت عين –رضا عباسي اصل  -رشاد فرامرزي ف -آبادي علي فتح -حميدرضا سجودي 
  داريوش ناظمي-ميلاد منصوري -نويد مجيدي-زادهمحمدابراهيم گيتي

آمار و احتمال و 
  رياضيات گسسته

شريف عليرضا  –ياسين سپهر  - مسعود درويشي  –عادل حسيني –آبادسعيد جعفري كافي-اميرحسين ابومحبوب
 خطيبي

 
 
 

        
 

  علمي روهگ

هندسه، آمار و احتمال   حسابان  نام درس
  و رياضيات گسسته

  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  گزينشگر

  مرضيه گودرزي  گروه ويراستاري
  عادل حسيني  علي ارجمند

  اميرحسين ابومحبوب عادل حسيني مسئول درس
  

  

  

  

  توليد و فني گروه 

 ري محمد اكب گروه مدير

  عادل حسيني ئول دفترچهمس
  آتنه اسفندياري مسئول دفترچه:  نسب فاطمه رسولي مدير گروه: گروه مستندسازي

   ندا اشرفي – جوحسن خرم آراو صفحه نگار حروف
    سوران نعيمي ناظر چاپ

  
  

  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––كانون فرهنگي آموزش كانون فرهنگي آموزش   ––  923923پلاك پلاك   ––و فلسطين و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا خيابان انقلاب بين صبا  :دفتر مركزي
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 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُـّا لنهَتـَدي  «)/ 3 ةگزين ـ د(ر را هـدايت كـرد   مـا  :»هدانا«

  )4 ةگزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2 ة(رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1«  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -يولي برج(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) دلفين»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمـع مكسـر و بـه    » الأسـماك «و كلمـة  » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5

/  ةٌللأشــجار ثمــر »: درختــان داراي ميــوه هســتند  «فــي الربّيــع /  »: در بهــار«
ما أجمـلَ  »: چه زيباست/ « ةٌنضر»: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها/ «
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمة درك مطلب:

زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشـيد بعـد از عطـارد و    سيارة 
كند. پس بـر   ها پشتيباني مي اي است كه از حيات انسان زهره، و تا به الآن تنها سياره

مناسب براي كنند براي ايجاد شرايط  روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي
فاصله  به دليلرسد  زندگي او. به اين دليل كه درجة حرارتي كه از خورشيد به آن مي

شـود كـه بـه رشـد گياهـان كمـك        طور كه آب يافت مي ، همانمتعادل استمناسب 
محـافظ   ؛كنـد  زنـده و حمايـت مـي   كند و اكسيژن ضروري براي تنفس موجودات  مي

يـد و كمـك   آ خورشيد كه از خورشـيد مـي  جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ 
كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه آسـمان رنـگ آبـي زيبـا در       مي

كيلـومتر   15دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جـوي و سـطح زمـين     طول روز مي
 كيلومتر فاصله است تقريباً. 400است تقريباً. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين 

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7

 گي پيدا كننـد غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليت زند »كونتس«
  : حتي الآن)شده است (در متن گفته

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8
  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 

  )درك مطلب(

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» بزيادة حرف واحد«: در اين گزينه »1«گزينة 
  نادرست است. مزيددر اين گزينه ثلاثي »: 2«گزينة 
  نادرست است.» ، مفعوله (المياه)للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.من فعل مجرد اسم فاعل »: 1«گزينة 
  عرفه نادرست است.م»: 3«گزينة 
 اسم مفعول نادرست است.»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11

لُ «صـورت   عل است و بايد بهاسم فا» مرسل«در اين گزينه،  باشـد (فرسـتندة   » مرسْـ
  كند!). نامه در جايي دور زندگي مي

  )ضبط حركات(
----------------------------------------------  

 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12

كـه  » جايي بـراي پـرواز هواپيماهـا = تـاير (چهـارچوب)     « :آمده است» 4«در گزينه 
  است.» مطار: فرودگاه«ت، چرا كه توضيح داده شده مربوط به نادرست اس
  هاي ديگر تشريح گزينه

  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »اي كه به بيني مرتبط است = سرماخوردگيبيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13

اي آدم فقط تـو و  « عبارت چنين است: ة. ترجماست براي تاكيد فعل »نتأ«توضيح: 
  »!همسرت وارد بهشت شويد

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »4«گزينة  -14

دارد و » شـود  مـي  شـد، «فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
  است. »شود تقديم مي«فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة مفعول ندارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  يشاهد: مشاهده مي كنند/ غرسوا : كاشتند »:2« ةگزين
  آورده بودندبدست  كان قد اكتسبوا : »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15

  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  (علي) حرف جر است.  »:2« ةگزين
  د ندارد.  حرف جري وجو »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4« ةگزين

  )انواع جملات(

  1 عربي، زبان قرآن

forum.konkur.in



  5: ةصفح                                           )رياضي( عموميدروس                                                                                  99 تير 6آزمون  
  

  
  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16

(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رسـتوران هميشـه پـر از آدم  اسـت    «ترجمة جملـه:  
  »ان خيلي خوبي باشد.ررستو
  مهم درسي نكتة

  باشد.   ي ميگير براي استنباط و نتيجه ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17

  »اورست بلندترين كوه در جهان است. آن بلندتر از هر كوه ديگري است.«ترجمة جمله: 
  مهم درسي ةنكت

فاده اسـت  ”of“يـا   ”in“ ةاز حـرف اضـاف   مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين
داده شده، در جاي خالي دوم از صفت برتر اسـتفاده   ةكنيم.  با توجه به بافت جمل مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18

 هـا  صداي گام ه ناگهانزديم ك در خيابان قدم ميداشتيم من و مادرم «ترجمة جمله: 
  »را پشت سرمان شنيديم.

  مهم درسي ةنكت
  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة

 ”were“، از فعـل كمكـي    است)  جمع My mother and Iچون  فاعل  جمله (
  )گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19

توانسـت   نمـي قدر سنگين بـود كـه    آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«جمله:  ةترجم
  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 

    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )ژگانوا(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20

 96، هري مورگان،  در سـن  ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج
  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس

  به باور داشتن) 2 ، برخواستن هواپيما]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21

مراسم قرار است در روستايي در شمال ايتاليا برگزار شود، بنابراين خيلي «جمله:  ةترجم
  ».هد بودكنند مناسب نخوا براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي

   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )واژگان(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22

  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23

  نكته مهم درسي
اسـتمراري اسـتفاده    ةدر زمان گذشـته از سـاختار گذشـت   براي اشاره به تداوم عملي 

  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«كنيم. اين زمان از تركيب  مي
  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24

  ) مقصد2  ) اختراع1
  (كلوزتست)  ) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -25

  نكته مهم درسي
  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ »تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -26

  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

 ---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27

  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  در متن، تاريخ همة موارد زير را مي«ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28

، »10«در خـط   ”vivid“ ةرين كلمه از نظر معنايي به كلم ـت نزديك«ترجمة جمله: 
“clear” درك مطلب(       »است. )، واضح(روشن(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29

 »يك از موارد زير يك عامل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟ كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -30

 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

وقـايعي اسـت كـه در گذشـته      ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار بر باد رفته داستان«
  )درك مطلب(     »اند. اتفاق افتاده

 

 1انگليسي زبان
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  )پور سعيد علم(  »3«گزينة   -31

  مربع هاشور خورده داريم: 4در هر مرحله 

 
 
 

:

:
:

:

 
 

 


2

2

2

1 2

2 2

3 2

(1) ®§{ nj
(2) ®§{ nj
(3) ®§{ nj



  ها تعداد كل مربع 

 na n n n     2 22 4    امnهاي سفيد در شكل  تعداد كل مربع 4

   a   2
15 15 4 15 285   

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -32

 t t t t t t r t r        3 3
1 4 1 4 1 1 132 1 32   

t t t t t r t r      2
1 2 3 1 1 18 8   

 t r r   2
1 1 8   

 
 

  
 

t r r r r

t r r r r

   
   

   

3 2
1

2 2
1

1 1 132 481 1
   

r r     1 4 3   

 ------------- ---------------------------------  

  )طاهر دادستاني(  »3«گزينة   -33

tanx cot x tan x tan x cot x
tan x

      
1 2 1   

x ,

sinx

  
  
0 2 1

2
   

sin x cot x        
12 3 2 3 1 1 3 4
2

   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -34

     
 

A
   

   
 

3 32 3 2 3 2 3 2 9
3 2 3 2

2 3 2 3
   

 A A      
11
2211 1 12 12 2 3   

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »2«گزينة   -35

 x x x x x x          
2

4 4 10 4 4 2 12 2 2 12   

x x  2 2 2 3   

  با استفاده از اتحاد چاق و لاغر داريم:

     x x x x x x         8 8 2 2 4 1 4 2 3 10 1 18 3   

 ----------------------------------- -----------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -36

هـا انتقـال   xواحـد در راسـتاي محـور     aرا به اندازة  fفرض كنيم نمودار 

در اين صـورت معادلـة   مماس شود،  gبدهيم تا نمودار تابع جديد بر نمودار 

   f x a g x  .داراي جواب مضاعف است  

 x a x x x x a         2 22 4 10 3 4 12 3 2 0   

    a a a        0 212 4 4 3 2 4 24 8 0 3   

 1رياضي
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  )جاني فرنود فارسي(  »3«گزينة   -37

نمودار تابع  f x يك سهمي است كه مختصات رأس آن ،
b

aS

a






2

4

است،   

افتـد. پـس عـرض رأس سـهمي      ترين مقدار تابع در رأس سهمي اتفاق ميبيش

يعني 
a


   باشد. 3بايد برابر  4

  a a a a       24 4 1 4 4 4   

a a
a

a a a

  
      

24 4 4 114 4  

a a a a a
a a


             2 213 1 3 1 2 2 1 04   

a  1   

 --------------------- -------------------------  

  )خراساني كيان كريمي(  »2«گزينة   -38

     x x x x x x x x x           3 2 2 25 5 5 5 5 5 0   

        x x x x x        2 1 5 0 1 1 5 0   

   
x

x x x


      

1 1 5
1 1 5      

    xx , , x , , , ,     1 1 5 1 2 3 4 5   

  )حميد عليزاده(  »1«گزينة   -39

   , , ,a b f a b    0 2 0 2ÍMIU óo{
·j¼M   

   ,ab , , f ab      1 1 3 3ÍMIU óo{
·j¼M   

 b a a
a a a a

a
   

          
2 2 12 3 2 3 0 3   

a

a

b
b a

b





    
  

1

3
32
1

   

a , b   1 3  

 :تابع نيست          f , , , , , , , , ,      1 3 0 2 1 4 1 3 0 2  

a , b   3 1   

: تابع است          f , , , , , , , , ,     1 3 0 2 3 4 1 3 0 2  

 a b     3 1 4   

 ------------------------------ ----------------  

  )عادل حسيني(  »1«گزينة   -40

 
 

f f x x

g g x c

  


 

SwH ÂºIμÀ
SwH SMIY

   

   
   

f g c
c

g f c

 
    

 
3 2 1 6 9 32 5 1 2 1 7   
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  )اصل رضا عباسي(  »1«گزينة   -41

نمايش دهـيم،   bو  aترتيب با  هاي قاعده و ساق را به مطابق شكل اگر طول

  آنگاه داريم:

 a b b a b     16 2 16   
  

  

  اريم: از طرفي بنا به قضية نامساوي مثلثي د

  aa b b a b a a a b       
16

2 2   

  aa a    08 0 8   

,  عبارتند از:  aپس مقادير صحيح ممكن براي  , , , , ,1 2 3 4 5 6 7   

  و در نتيجه :        1 2 3 4 5 6 7 28  

 ----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »1«  گزينة -42

اي كـه   ها (نقطه الزاويه، نقطة همرسي عمودمنصف توجه كنيد كه در مثلث قائم

از ســه رأس مثلــث بــه يــك فاصــله اســت) وســط وتــر اســت. چهارضــلعي  

OHAH :مستطيل است، زيرا سه زاوية قائمه دارد. حال داريم  

  

OHAHS AH.AH AB AC   
1 1
2 2   

ABCAB AC S
    
 

1 1 1
2 2 2  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -43

  

  

  

  

هـاي   ، سـاق MN، وسط قطرهاي ذوزنقـه باشـند. امتـداد    Nو  Mفرض كنيم 

  كند و داريم: ذوزنقه را در وسط آنها قطع مي

AE EN
ADC : EN DC EN

AD DC


    9   

DE EM
ADB : EM AB EM

AD AB


    4   

MN  و در نتيجه،   9 4 5  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -44

   داريم: BHC : HC HC


    
22 22 13 6 16 4   

 

  داريم: ABCالزاوية   بنابه روابط طولي در مثلث قائم

BH CH.AH AH AH

AC

    
 

2 36 4 9
13

  

AB AH.AC AB

AB

   

 

2 2 9 13
3 13

  

  آيد: از رابطة زير به دست مي ABCDمحيط مستطيل 

   AB BC   2 2 3 13 2 13 10 13  

 ----------------------------------------------  

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة   -45

AD
DE BC ADE ABC , k

AB

 
  

2
5

¾MIzU ÂwIwH à¾Ãñ¤    

 ADE

ABC

S
k

S
  2 4

25   

ADE ABCS S ( ) 
4 125   

BEC

BECABE

ABE

S EC

SS AE

SEC BD
DE BC

AE AD


  

   

3
23

2

   

BEC
BEC ABC

ABC

S
S S ( )

S
   

3 3 25 5   

)از  )و  1(   داريم: 2(

ABC
ADE

BEC
ABC

SS

S S
 

4
425

3 15
5

  

 1هندسه
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  )نويد مجيدي(  »1«گزينة   -46

  

ACفرض كنيم  ABو 6  در  30رو به زاويـة  ضلع روبه CHباشد.12

  الزاويه است، پس داريم: مثلث قائم

CH AC 
1 32  

  ABCS AB.CH    
1 1 12 3 182 2  

 ----------------------------------------------  

  )عليان رحمت عين(  »2«گزينة   -47

) از سه aالاضلاع (به ضلع دلخواه درون مثلث متساوي ةمجموع فواصل هر نقط

aضلع آن، با ارتفاع مثلث يعني
3

    برابر است. پس طبق فرض داريم: 2

a a  
3 6 4 32  

: S a ( )   2 23 3 4 3 12 34   مساحت مثلث4

 ---------- ------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »4«گزينة   -48

O  نقطة همرسي ميانه هاي مثلثABC     2بـه   1، هـر ميانـه را بـه نسـبت 

OMكند، يعني  تقسيم مي

AM


1
 OHو  ABCارتفاع مثلـث   AH. اگر 3

  باشد: OMCارتفاع مثلث 

  

  OH OM
AMH : OH || AH

AH AM

 
   

1
3  

  OH AH , MC BC  
1 1
3 2  

  OMCS MC.OH
1
2  

  ABC( BC AH) ( BC.AH) S   
1 1 1 1 1 1
2 2 3 6 2 6  

 ---------------- ------------------------------  

  )داريوش ناظمي(  »3«گزينة   -49

اي عمودند كه فصـل   اگر دو صفحه متقاطع باشند، در صورتي هر دو بر صفحه

  مشتركشان بر آن صفحه عمود باشد.

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »3«گزينة   -50

  

كنند، از دوران قطر  جا كه در لوزي قطرها يكديگر را نصف مي مطابق شكل، از آن

rبرابر  كدامبزرگ لوزي دو مخروط كه شعاع قاعدة هر    كـدام و ارتفاع هر  2

hبرابر     بر است با:شود. در نتيجه حجم شكل حاصل برا است، تشكيل مي 4

   V r h
            
   

221 1 322 2 2 43 3 3  
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 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »3«گزينة  -51
 هـاي  رد گزينـه ( دن ـكن : دوري مـي »يجتنَبون« )/»2« ةرد گزين( وكساني كه :»الذّين و«
إذا « )/»2« ةرد گزين ـ( گناهان بزرگ و كارهاي زشت :»كبائر الإثم و الفواحش« )»4و1«
 :»هم يغفـرون «) / »4و1،2« هاي هرد گزين( ندو: خشمگين ش»غضبوا« / هنگامي كه :»ما

  بخشايند   مي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )كامياران - مجيد فاتحي(    »2«گزينة  -52

  مهم درسي ةنكت
  كان+ فعل مضارع= ماضي استمراري -1
  هولاء + اسم ال دار= هولاء معنى اين مي دهد -2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  »1« ةرد گزين» ا مريضاني هستندينها»: «1« ةگزين
  »3«ة رد گزين» اين، خواستند»: «3« ةگزين
  »4«ة رد گزين »اينان مريض هايي بودند»: «4«ة گزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )شيرودي  كاظممرتضي (    »2«گزينة  -53
ول الجـِزعِ و    تلتـف «)/ 1ةگزين ـ (رد هسـت  درختـي وجـود دارد،   :»ةهناك شجر« حـ

: به تدريج خفه »تُخنَقُ تدريجياً«پيچد/  : اطراف تنه و شاخه هايش درهم مي»غصونها
  )3ةگزين (رد درخت : اين(و يا آن)ة) الشجر4و  1هاي  هگزين (رد شودمي

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كامياران - مجيد فاتحي(    »4«گزينة  -54
  هاي ديگر يح گزينهتشر
پيراهن قرمزي را از مغازه همكارم با هفتاد هـزار تومـان   « ترجمه درست:»: 1« ةگزين

  »گرفتم.
با او صـحبت مـي   بايد صداهايمان را از صداي كسي كه «ترجمه درست: »: 2« ةگزين
  »بالا نبريم. كنيم
، دشـنام  بود گفتهقنبر اراده كرد به كسي كه به او ناسزا « درست: ةمجتر»: 3« ةگزين
  دهد!

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز - هادي پولادي(    »4«گزينة  -55
: مـدارس/  »2«ة / در گزين ـ مدرسةٌ: ينظَفّ، كم، »1«ة ها: در گزين ايرادات ساير گزينه

  : اصبح»3«ةدر گزين
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
  ترجمه متن 

دهـد. انسـان در ايـن دنيـا بـا       عضلاتش انجام مـي  ةوسيل هاش را ب قلب كارهاي روزانه
از  تـر  هاي قلب بـيش  است. بيماريشده ها محاصره  دشمنان مختلف همچون بيماري

  شود. ها در تمام كشورها منتشر مي بيماري ساير
 ـ     راي انسـان در  دشمن اول براي قلب همان زيادي كلسـترول اسـت كـه خطـري را ب

همان بالا رفتن فشـار خـون    انسان شود. دشمن دوم براي قلب بعضي مواقع باعث مي
گـذارد و   است. دشمن سوم همان سيگار كشيدن است كه بر تپش هاي قلب تاثير مي

هاي قلب را ضعيف  اما دشمن آخر همان نداشتن فعاليت بدني و كم تحركي كه عضله
  كند. اي قلب را نيرومند ميه كند. بدان كه ورزش عضله مي

----------------------------------------------  
 )بجنورد -ي داورپناهمحمد (    »4«گزينة  -56

» شـود!  زيادي كلسترول هميشه خطري را براي انسان باعث مي»: «4«ترجمة گزينة 
  .كه طبق متن نادرست است

  هاي ديگر تشريح گزينه
  يابد! جهان اختصاص مي هايام كشورهاي قلب به تم بيماري »:1« ةگزين

  نيست!نياز  اي است كه بدن از آن بي كلسترول ماده»: 2«گزينة 
  فعاليت بدني از دلايل سلامت قلب است!»: 3«گزينة 

  )درك مطلب(

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »2«گزينة  -57
  :هاي قلب بر اساس متن از دلايل تاثير منفي بر تپش

  دم فعاليت بدنيكم تحركي و ع »:1« ةگزين
  سيگار كشيدن و بكار بردن نيكوتين »:2« ةگزين
  زيادي كلسترول به شكل طبيعي »:3« ةگزين
  )درك مطلب(  بالا رفتن فشار خون »:4« ةگزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -58

» هاي مختلف محاصره شـده اسـت!   با بيماري انسان در اين دنيا»: «3«ترجمة گزينة 
  كه طبق متن درست است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
  كه طبق متن نادرست است.» اي در بدن ندارد! وجود كلسترول هيچ فايده« »:1« ةگزين

كـه  » دهـد!  هاي قلب انجام مـي  وسيلة تپش اش را به قلب كارهاي روزانه»: «2«گزينة 
  طبق متن نادرست است.

كـه طبـق    »قلب به كشورهاي جهان سوم اختصـاص دارد!  يها بيماري»: «4« گزينة
  متن نادرست است.

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -59
  هاي ديگر تشريح گزينه

  باب انفعال: باب افتعال »:1« ةگزين
  معلوم فاعله محذوف: فعل »:2«ة گزين
  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  باب انفعال: باب افتعال/مجهول: معلوم »:3«ة گزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -60

  هاي ديگر تشريح گزينه
  مفرده عادي: مفرده عدو/مبتدا: مضاف اليه »:1« ةگزين
  نيست/صفت: مضاف اليهاسم فاعل  »:2« ةگزين
  اسم مبالغه نيست/ جارومجرور: مضاف اليه »: 4«ة گزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  -61
  )ضبط حركات(  باشد.» حلِّمص«صورت  نادرست است و بايد به »مصلَّح«

 ----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  -62

  )مفهوم(  عيش)  = ة(الحيا
----------------------------------------------  

 )شيرودي  مرتضي كاظم(    »3«گزينة  -63
ة در گزين ـ اسـميه/  ةجواب شـرط جمل ـ  فعل شرط، هو خيرهُم: أهدي: »:1«ة درگزين

 :»4«ة درگزين ـ فعليـه/  ةجواب شرط جمل ـ اهدون:سوف تش : فعل شرط،تم: تفكرّ»2«
:انواع جملات(  جواب شرط. سأفعل: فعل شرط، كنت(  

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -64

  وصفيه آمده است. ةمبتدا بوده و براي آن جمل »2«ة متعلّم در گزين
  )انواع جملات(

----------------------------------------------  
 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -65

 استفاده كرد.» بود« در صورتي ماضي است كه در ترجمه بتوان از واژه»كان«فعل ناقص 
: اگر بيشتر تلاش كنـي از  1در گزينه /ترجمه كرد. مضارعتوان  جواب شرط را مي :1نكته

بيايـد بـه صـورت    » إنّ+كـان « رجملـه : هرگـاه د 2. نكتـه شـوي  مي برترين دانش آموزان
 :3نكتـه  بي گمان خداوند به هر چيـزي دانـا اسـت/    :3درگزينه/ شود. ترجمه مي »است«

مفهوم جمله اگر به خدا باز گردد، چون براي هميشه است لذا نمـي تـوان آن را محـدود    
خداوند به آن چـه انجـام مـي دهيـد بينـا اسـت. امـا در         :4درگزينه /به گذشته دانست.

  (آرزو مي كرد). كان+يأمل به معناي ماضي استمراري است 2ينهگز
  )انواع جملات(

  2  عربي، زبان قرآن
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 )علي شكوهي(  »4«گزينة  -66

ل شـدم كـه      قدر از جـدال بـي   بود. آن بيهودهكل بحث «ترجمة جمله:  پايانشـان كسـ
  »ها پيش از اتمام آن جلسه، سالن را ترك كردم. مدت

  ل كردنكس) 2  كننده لكس) 1
  لكس) 4  ننده  ك لطور كس به) 3

  نكتة مهم درسي
 “get”  هـاي   فعل ربطي است، بنابراين بعد از آن بايد از صفت استفاده كنيم. گزينـه

صفت  »1«ة توانند درست باشند. گزين ترتيب فعل و قيد هستند و نمي به» 3«و » 2«
  )گرامر(  فاعلي است و با توجه به مفهوم جمله به صفت مفعولي نياز داريم.

 ---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(  »2«گزينة  -67

نسـبت بـه مشـتريان    اگـر نيـاموزد كـه     ،او هرگز ترقي نخواهـد كـرد  «ترجمة جمله: 
  »تر باشد. دبؤم

  نكتة مهم درسي
از فعل زمان حال ساده استفاده شده، با شـرطي نـوع اول سـروكار     ”if“چون بعد از 

سـاده اسـتفاده كنـيم (رد     ةي خـالي بايـد از آينـد   خواهيم داشـت؛ بنـابراين در جـا   
 ”never“استفاده از قيـد تكـراري    »1«ة ). دليل نادرستي گزين»4و  3« هاي گزينه

دانيد جايگاه قيدهاي تكرار بعد از  طور كه مي است. همان ”will“قبل از فعل كمكي 
  )گرامر(    فعل كمكي و قبل از فعل اصلي است.

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -68

  ) مهارت  2  ) مجموعه1
  )كلوزتست(  ) تجربه4  ميزان، مقدار) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -69

  ) سلامتي2  ) بيماري1
  )كلوزتست(  ) تجارت4  خوشحالي) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -70

 مهم درسي ةنكت

  )كلوزتست(  استفاده كرد. ”something“توان از  باتوجه به معناي جمله، تنها مي
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -71

  ) اعتياد2  ) بيماري1
  )ستكلوزت(  ) فشار4  ) ضربان3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -72

  مهم درسي ةنكت
شكل سادة  ”will“پس از فعل وجهي  ،شرطي نوع اول در بند پاسخ شرط ةدر جمل
  )كلوزتست(    آيد. فعل مي

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -73

  »وان براي اين متن است؟هاي زير بهترين عن يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

   »اي هاي چند گزينه ايجاد (گسترش) آزمون«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -74

 leaders and“ بـه » 1«پـاراگراف  در  ”their“ دار ة زير خـط لمك«ترجمة جمله: 

managers” درك مطلب(    .»اشاره دارد(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -75

در  ”pursue“ دار زيـر خـط  ة ترين كلمه از نظر معنايي بـه كلم ـ  نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  »است.) دنبال كردن( ”follow“ »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )حمتيتيمور ر(  »4«گزينة  -76

 ”the Greeks and Chinese“مـتن از ذكـر    ةمنظـور نويسـند  «ترجمـة جملـه:   

 »ها) چيست؟ يان و چينيان(يون

 »ها ايدة جديدي نيست. كه نشان بدهد انتخاب افراد براساس توانايي ذهني آن براي اين«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيتيمور رحم(  »3«گزينة  -77

  »هاي زير بهترين عنوان براي متن است؟ يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »ي براي كنترل ذهن ديگرانهاي تكنيك«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -78

در  ”certain“ دار ة زير خـط ترين كلمه از نظر معنايي به كلم نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »(خاص) است. ”particular“، »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -79

 ”individuals“بـه   »3«در پـاراگراف   ”them“ دار زير خـط  ةلمك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    .»اشاره دارد (افراد)

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -80

 »؟نيستدرست يك از جملات زير  طبق متن، كدام«ترجمة جمله: 

   »هاي كنترل ذهن ديگران هستند. هيپنوتيزم و شستشوي مغزي تنها تكنيك«

  )درك مطلب(  
 

 2انگليسي زبان
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  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -81

a a d   5 123 4 23   

a a d   11 147 10 47   

d d ,a a       1 16 24 4 16 23 7   

    S       13
13 132 7 4 13 1 14 48 4032 2   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -82

x x   4 1 5 2 3   

 x x x      2 4 1 25 4 3 20 3·H¼U   

x x x x         420 3 8 36 5 3 2 9   

 x x x x x        2 225 3 4 36 81 4 11 6 02·H¼U   

11ها برابر است با  قيقي دارد كه مجموع آنحجواب  2معادلة بالا 
4.   

 ----------------------------------------------  

  )هرابيعلي ش(  »4«گزينة   -83

 را به صورت Aنقطة  ,   گيريم در نظر مي.  

فاصلة  ,   از خطx y  2 2كنيم و برابر با  را حساب مي 0 2 

  دهيم: قرار مي

   
      

2 2

2
2 2 2 4

1 1
   

           
           

2 4 6 0
2 4 2¡.¡.ù

  

  كنيم. اول را با تجزيه كردن عبارت سمت چپ تساوي حل مي ةمعادل

             6 0 2 3 0   

 A ,       
  

2 4 4 2
3 ¡.¡.ù

   

حالا فاصلة  A ,4   كنيم: را تا مبدأ مختصات حساب مي 2

A AOA x y    2 2 2 24 2 2 5   

  )آبادي وحيد ون(  »3«ة  گزين -84

tبا استفاده از تغيير متغير  x x  2 2   داريم: 1

t
y

t t

            

3 211 1   

  حال داريم:

t t
t t

         
 
1 20 1 1 0 1 0 21 1   

t t
          

2 21 1 3 1 1 2 31 1 IÄ IÄ   

  است. 6مجموع اعضاي برد برابر 

 --------------------------------------------- -  

  )علي سلامت(  »4«گزينة   -85

ابتدا براي محاسـبة   g در تسـاوي   7   f x g x  1 4  xجـاي   بـه  1

  دهيم: را قرار مي 2عدد 

       xf x g x f g    21 14 1 2 7   

در تساوي   hofog 7 به جاي  0 f 7 ، f 1 دهـيم و   را قرار مي 2

طبق    f
f f x x;x D

 1
  كنيم: ساده مي زيرصورت  آن را به 1

           h f g h f f h h   17 2 2 2 0   

جايي كه  حال از آن y h x براي يافتن صـفرهاي   ،يك است به تابعي يك

 y h x x  23 5   صورت زير عمل كنيم: كافي است به 4

c
x x x x

a
         02 2 23 5 4 2 3 5 2 0 3   

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -86

    log a log a log log a a       2 2 2 21 4 3 1 4 3   

   a a a a     34 1 2 1 2   

a
a a

a

       

12
2

2
2 0 1¡.¡.ù   

alog log log log    3
2 2 28 8 2 3 2 3   

 1حسابان
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  )سراسري تجربي(  »3«گزينة   -87

 
 
 
 

sin sin sin

cos cos cos

cos cos sin

sin cos cos

   



   

    

   

160 180 20 20

200 180 20 20

110 90 20 20

70 90 20 20

   

   

   

   

   

sin cos sin cos

cos sin sin cos

 
 

  

160 200 20 20
110 70 20 20

   

      

  داريم: cos20با تقسيم صورت و مخرج كسر بالا بر 

tan /

/tan


 

 

20 1 1 36 17
0 64 820 1



   

 ----------------------------------------------  

  )علي سلامت(  »2«گزينة   -88

را هم مخـرج كـرده و سـپس بـه كمـك       Aدو كسر موجود در عبارت  ابتدا

sinx.cosxرابطة  sin x
1   كنيم: مخرج را ساده مي 22

sin / cos / sin / cos /
A

sin / .cos / sin

 
 

22 5 22 5 22 5 22 5
122 5 22 5 452

   

  
   

Bدهيم  در مرحلة بعد قرار مي sin / cos / 22 5 22 5   و سپس طرفين

  رسانيم: مي 2اين تساوي را به توان 

 B sin / cos / 
22 22 5 22 5    

sin / cos / sin / .cos / sin    2 222 5 22 5 2 22 5 22 5 1 45      

B B
 

    2 2 2 2 2 21 2 2 2
   

  كنيم: را محاسبه مي Aمقدار  ،Bدست آمدن  اكنون با به

A



  


2 2
2 2 2 21 1

2 2

   

  )ميلاد منصوري(  »3«گزينة   -89

 چون
x

x ax b
lim

x x

 


 

2

21
3

2
xاست، و از آنجا كه وقتي   1   مخرج ايـن

  شود، پس حتماً صورت آن نيز بايد صفر باشد: كسر صفر مي

a b a b      1 0 1   

x ،بنابراين ax b 2    داراي عاملي بـه صـورت  x x m 1   .اسـت

  :داريم

  
  x x

x x m x m m
lim lim m

x x x 

   
    

  1 1
1 1 3 82 1 2 3   

يعني   x ax b x x x x       2 21 8 7 aاست. پس  8  7  

bو   8 .  

 
 x x x

x xx x x
lim lim lim

x x  


    

    

2

7 7 7
77 7

8 56 8 7 8 8   

 ----------------------------------------------  

  )پور سعيد علم(  »3«گزينة   -90

   
x x
lim f x lim x



  

           
3

0 0
1 1 2   

 
x x x

cos x sin x
lim f x lim lim

ax ax    


 

2

2 20 0 0

1 2 2   

 
x

sinx
lim

a x a a

        
   

2

0

2 2 21   

a
a

     
2 2 1SwHn » Oa ÁIÀke ÁoMHoM   

aa b b     13 2 1Â«Tw¼ÃQ   

a b   0   
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  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -91

 AB BC AB BC    
     BC ABBC AD

BC AD 
    115 2302

   

  AB AD BAD    230 230   
BADˆBCD   

230 1152 2


  

 ----------------------------------------------  

  )آبادي علي فتح(  »3«گزينة   -92

بسـتگي دارد. از طرفـي دو    Oخـورده بـه انـدازة زاويـة     همساحت قطاع سـاي 

را بـه   Mباشند، پـس كـافي اسـت انـدازة     متمم يكديگر مي Oو Mزاوية

  دست آوريم.

  
MO O T MO

MOT : OT || O T
MO OT MO r

    
     

 
1

4 3  

MO MO r MO r      3 4 2  
OT r ˆˆ ˆsinM M O
MO r

      0 03 1 30 606 2  

خـورده  بنابراين مساحت قطـاع سـايه  
0

0
60 1

6360
تـر   مسـاحت دايـرة بـزرگ    

  باشد. مي

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -93

  
بــا توجــه بــه اينكــه  ABC ADC  180 پــس چهارضــلعي ،ABCD 

  كنيم. داريم: محاطي است. دايرة محيطي آن را رسم مي

  



CD
CAD CBD

CAD

 

 

2
65

  

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -94

طول يك ضلع چندضـلعي   bطول يك ضلع چندضلعي منتظم محيطي و  aاگر 

  كتاب درسي داريم: 30صفحة  7نتظم محاطي دايره باشد، بنا به تمرين م

ra

b


2 tan
n

r

180

2



sin
n

sin
n

 

180

18
9180





cos
n

sin
n

180

180




cos

n

 
12
180

1

   

cos n
n n

     
180 1 180 60 32

 
   

  الاضلاع هستند و داريم:  هاي مفروض، مثلث متساوي پس چندضلعي

    P P : a S        218 32 18 9 6 6 9 33 4  

S
r

P
  

9 3   شعاع دايرة محاطي  39

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   -95

كنـد. از طرفـي تمـام     بازتاب، تبديلي طولپا است، پس اندازة زاويه را حفظ مي

ماننـد، پـس بازتـاب داراي     نقاط روي محور بازتاب، تحت بازتاب، ثابـت مـي  

  دارد. است. ولي بازتاب لزوماً شيب خط را ثابت نگه نمي شمار نقطة ثابت بي

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »3«گزينة   -96

  له، شكل زير را خواهيم داشت، كه در آن داريم:ئبا توجه به مفروضات مس

  

A B C D ABCD ABCDS S S      22 4  

A B C D A B C D ABCD ABCDS ( ) S S S            
1 1 42 4  

 2هندسه
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Aهـــاي  محصـــور بـــين چهارضـــلعي ســـطحپـــس مســـاحت  B C D     و

A B C D    ،3  برابر مساحتABCD .است  

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -97

MAتـرين مقـدار    براي پيدا كردن كم MB   اي كـه   بـه گونـهM  روي

يافتـه   CDرا نسبت به خط  Aباشد، كافي است بازتاب نقطة  CDقاعدة 

Aبناميم و سپس مقدار  Aو آن را  B دست آوريم (اين مقدار دقيقـاً   را به

MAترين مقدار  برابر با كم MB (.است  

  

  

  

  

  با توجه به مفروضات سؤال داريم:

   ABCDS AH AB CD AH AH      
1 139 5 8 62 2  

AA  12  

A AB : A B AA AB A B

         2 2 2 144 25 169 13  

 ----------------------------------------------  

  )ميلاد منصوري(  »1«گزينة   -98

ba b c a c     515 10   

  
  طبق قضية نيمسازهاي زواياي داخلي داريم:

CM BC a a

MA AB c c
    

3
32

7 7
2

   

a c aa

ca c
  

    
10 33

710   

  است. 3س طول كوچكترين ضلع مثلث، برابر پ

  )سيامك كريمي(  »2«گزينة   -99

  

b a c accos   2 2 2 2  

cos cos cos        
119 4 16 16 11 16 16  

x  اندازة تصوير قائم ضـلعBC    بـر ضـلعAB  بنـابراين در مثلـث   اسـت ،

  داريم: BCHالزاوية  قائم

x x x
cos x

BC
      

11 11
2 2 16 8  

 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا سجودي(  »1«گزينة   -100

ABC
ˆS AB AC sin A

ˆ ˆsin A sin A

  

     

1
2

110 3 5 8 10 3 202

  

ˆ ˆsin A A   
3 602

  

  

  ها داريم: از طرفي طبق قضية كسينوس

ˆBC AB AC AB AC cos A    2 2 2 2  

BC ( )( ) cos   2 25 64 2 5 8 60  

BC BC     2 89 40 49 7  

   5 8 7   محيط مثلث20

5

8A C

B
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  )آباد كافي سعيد جعفري(  »3«گزينة   -101

(p q) (p q)    p q  p q q q p 
 د د ن د د  د
  د  ن  د  ن  د  د
  ن  د  ن  ن  ن  د
  ن  ن  د  ن  د  د

 ----------------------------------------------  

  )رضا پورحسيني(  »4«گزينة   -102

y

x x

x y y y

{y ,z } { , } z z 

   
      

       1 7

4 3 7
1 7 1 8

1 2 7 3 2 3 1
  

x y z      7 8 1 16  

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »1«گزينة   -103

   B A A B A A
              

   

 B A A        

[(B A ) (A A )] (B A ) A B



             

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -104

 n S  Sرقمي 3اعداد  900 :  

 n A
            

999 99 4502 A رقمي 3اعداد زوج  2 :   

 n B
            

999 99 3003 3Bرقمي مضرب  3اعداد  3 :   

 n A B
            

999 99 1506 6  6رقمي مضرب  3اعدادA B :  

   P A B P A B   1    

( )     
450 300 150 300 11 900 900 900 900 3  

 ------------------ ----------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -105

فضاي آنگاه   نمايش دهيم، Bو مهرة غيرسفيد را با  Aاگر مهرة سفيد را با 

 به صورت زير خواهد بود.» كاهش يافته« ةنمون

 S AAAB, AABA, ABAA, BAAA   

دو عضـو دارد،   ي اول و سوم در اين فضـاي نمونـه  ها بودن مهره پيشامد سفيد

له ئبنابراين جواب مس
2 1
4   باشد. مي 2

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »1«گزينة   -106

P P .P P .P
        

         
        

oÃü Â¶»j Â¶»jÂ²»H Â²»H
ªº oμÀ kÃÿw oÃü ½IÃw oÃükÃÿw ½IÃw  

     
5 8 10 10 140 28

15 15 15 15 225 45  

 ---------------- ------------------------------  

  )عادل حسيني(  »3«گزينة   -107

   
     

P A P B x

P A B P A .P B x

  


 
2

  

       P A B P A P B P A B      

x /
x x /

x /


     

2 1 62 0 64 0 4  

     P A P B / , P A B /   0 4 0 16   

     P A B P A P A B / / /     0 4 0 16 0 24  

  

آمار و احتمال

 غ.ق.ق
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  )عادل حسيني(  »4«گزينة   -108

هاي جدول)  (داده ixبا  iy، رابطة نمايش دهيم iyبااصلي را  هاي دادهاگر 

iصورت  به
i

y
x




95
  باشد: مي 100

i iy x 100 95   

y x  100 95   

i i
i

i
i

w x

x

w










6

1
6

1

   

                  
  

    
2 3 4 2 5 1 6 0 2 1 1 2 3

2 4 5 6 2 1 4   

y
     
 

3100 95 204  

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »4«گزينة   -109

n

i
i

x

x
n
  


1 30 56   

 
n

i
i

x x

n



    

   
 2

1 4 1 1 1 1 4 26   

CV /
x


  

2 0 285   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -110

آموز انتخاب شـده، سـه برابـر     هاي اولين و چهارمين دانش رهاختلاف بين شما

  ها (طول طبقات) است. بنابراين داريم: تعداد اعضاي گروه


 

42 6   تعداد اعضاي هر گروه 123

 
180   ها تعداد گروه 1512
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 )تبريز -هادي پولادي(    »1«گزينة  -111

) / يقولـون:   2 ةرد گزين ـماننـد كسـاني (  ) / كاَلـّذين:   4 ةلاتكونوا: نباشيد (رد گزين ـ
) / لايقـدرون علـي الــدفاع:   3 ة) / شـيئاً : چيـزي (رد گزين ـ  2 ةگوينـد (رد گزين ـ  مـي 
  ) 2 ة) / عنه: از آن (رد گزين 4و  3 هاي هتوانند دفاع كنند (رد گزين نمي

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز - هادي پولادي(    »2«گزينة  -112

) / ليساعدنا : تا ما را يـاري كنـد   3و  1 هاي لا شيء : هيچ چيزي ... نيست (رد گزينه
  )4و  1 هاي : مشكلات سختمان (رد گزينهالصعبة) / مشاكلنا 4و  3 هاي رد گزينه(

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز -هادي پولادي(    »3«گزينة  -113

 )2 ةرد گزين) / فمها : دهانش (2 ة: قطرات پي در پي آب (رد گزينالمتتاليةقطرات الماء 
) / 4 ة) / لتصـيد: تـا صـيد كنـد (رد گزين ـ    4و  1 هـاي  ه/ اطلاق: رهاكردن (رد گزين ـ
  )4و  2 هاي ه) (رد گزيناست: زنده (حال حية) / 1 ةالحشرات: حشرات (رد گزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  -114

  غلط است. »2«ة در گزين» چون ظرفي«و  »1«ة در گزين» ظرف زبان«
  جمع ترجمه شده است. »2«گزينة نكره و در  »1« گزينةدر  »الثقافة«
»مستقبل ترجمه نشده است. »2«گزينة در  »مستتقد  

اسـم تفضـيل ترجمـه    صـورت   بـه » أكثر«معرفه ترجمه شده و » أمة« »4«ة در گزين
  نشده است.

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »3«گزينة  -115

/ كنـت  »)2«ة گزين ـ رد(ي ا جـايزه  :ة/ جـائز »)1« ةگزين ـ رد(دست نيافت  لَم يحصل:
رد (فكـر مـي كـردم     )مضـارع آمـده اسـت    + ماضي استمراري است چون كان( أفُكِّر:
  »)4«ة گزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كامياران - مجيد فاتحي(    »4«گزينة  -116

  هاي ديگر تشريح گزينه
  نادرست است.» آورد به ياد مي« »:1«ة گزين

  نادرست است.» كند نامه نگاري مي« »:2« ةزينگ
  نادرست است.» خودداري كرده است« »:3« ةگزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كامياران -مجيد فاتحي(    »4«گزينة  -117

  است.» چرا«و به معني » لماذا«لم مخفف 
زيبـاي مـوزه    يبـر روي تـابلو   چرا بازيكنـان اسـم هايشـان را   « درست جمله: ةترجم
  »نويسند. مي

  نكات مهم درسي
  ماضي ساده منفي يا ماضي نقلي منفي لَم + فعل مضارع: ترجمه به صورت:

  »لماذا«لم مخفف كلمه پرسشي 
  )ترجمه(

----------------------------------------------  

 )كامياران -مجيد فاتحي(    »3«گزينة  -118

  رهاي ديگ تشريح گزينه
  نادرست است.» فريقكم« »:1«ة گزين
  نادرست است.» شَجع« »:2« ةگزين
  )ترجمه(  نادرست است.» هم«ضمير »:4« ةگزين

----------------------------------------------  

 )تبريز -هادي پولادي (    »4«گزينة  -119

يسـت و  خواهد بگويد انسان بدون هـدف ن  اين آيه به نوعي استفهام انكاري بوده و مي
  .غرضي در آفرينشش بوده است

، به نوعي به هدف دار بودن خلقـت انسـان اشـاره    »4« ةها به جز گزين گزينه ةدر هم
، بـر  »4« ةشده و مسير حركتش به سوي عالم بالا بيان گرديده اسـت ولـي در گزين ـ  

  )مفهوم(  كند. هيچ و بيهوده بودن انسان و كارهايش اشاره مي
----------------------------------------------  

  ترجمه متن درك مطلب:
كه ايوب(ع) از پروردگارش به خاطر مصيبت گلايه و شكايت كرد، خداوند بـه  هنگامي

پس  .او وحي كرد كه با پايش زمين را بزند، پس دستور پروردگارش را استجابت كرد
 ةآبـي خـارج شـد پـس ايـوب (ع) خـود را بـا آن شسـت پـس هم ـ          ةاز زمين چشم

 ةهاي خارجي كه در بدنش بود از بـين رفـت و از ايـن آب نوشـيد پـس هم ـ      اريبيم
هاي داخلي كه در شكمش بود از بين رفـت، ايـن تنهـا راه درمـاني بـود كـه       بيماري

كه قبلاً بود، حتّي بهتـر  خداوند به او هديه داد پس سالم و تندرست برگشت همچنان
داد، پـس آسـايش گرفـت در     هم شد، خداوند از طرف خودش ملخ طلايي به ايشـان 

بركت از  ةاش را به او داده بود را جمع كرد و همكه اين طلايي كه خداوند همهحالي
امـوال و بيشـتر از آن بـه سـوي ايـوب (ع) برگشـت، و        ةجانب خداوند بود، پس هم ـ

    خداوند به او فرزندان زيادي را داد. اش به سويش برگشت، واش و سلامتيجواني

 )گرگان -رضا يزدي (    »2«گزينة  -120

  ها همة گزينهتشريح 
اش ، سـلامتي و جـواني  »اش برنگشـت! (ع) سـلامتي و جـواني   به ايوب« »:1«ة گزين

  برگشت.
بـر اسـاس مـتن ايـن     » خداوند به ايوب (ع) فرزندان زيادي را بخشـيد! « »:2«ة گزين

  باشد.  گزينه صحيح مي
، همـه بيماريهـاي   »بين رفـت!  (ع) از بيماريهاي داخلي ايوب ةفقط هم« »:3«ة گزين

  اش از بين رفت.داخلي و خارجي
  (ع) با پايش به زمين زد. ، ايوب»(ع) با پايش به چشمه آب زد! ايوب« »:4«ة گزين

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي (    »3«گزينة  -121

  ة غلط را مشخص كن:گزين
  »كرد!(ع) خانواده و اهل شهرش را به عبادت خدا دعوت مي بايو«  »:1«ة گزين
  »كه او صبور بود!ايوب (ع) به شدت مريض شد در حالي« »:2«ة گزين
  »بيماريهاي خارجي بود! ةنوشيدن آب دليل هم«  »:3«ة گزين
  » اش مصيبت، آزمايش، سپس موفقيت بود!(ع) همه قصه ايوب«  »:4«ة گزين

  )درك مطلب(

  3  عربي، زبان قرآن
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 )گرگان -رضا يزدي (    »4«گزينة  -122

  دليل رحمت خداوند به ايوب (ع) چه بود؟

  »براي اينكه او شخصي فقير بود!« »:1«ة گزين

  »  (ع) مقام عالي بين مردم داشت! براي اينكه ايوب« »:2«ة گزين

  »(ع) در ابتدا اموال و فرزندان زيادي داشت! براي اينكه ايوب« »:3«ة گزين

  »در هر حالتي خدا را اطاعت كرد و از رحمت خدا نااميد نشد! براي اينكه او« »:4«ة گزين

  )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي (    »3«گزينة  -123

  هاي ديگر تشريح گزينه
مجرور به حرف جـر: مضـاف    جمع سالم للمذكرّ: جمع مكسر أو تكسير/  »:1« ةگزين

  إليه

  مجرور و مجرور به حرف جر: مضاف إليه»/  مرضَ«مفرده »: مريض«رده مف »:2« ةگزين

  اسم مفعول: اسم مفعول نيست  »:4« ةگزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(

----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي (    »1«گزينة  -124

  هاي ديگر تشريح گزينه
  »أيوب«اعله فعل و فاعله محذوف: ف »:2« ةگزين

بـاب اسـتفعال: مزيـد ثلاثـي مـن بـاب       : للغائب / مزيد ثلاثي منللغائبة  »:3« ةگزين

  افتعال/مجهول: معلوم

» هـو «مجرد ثلاثي: مزيد ثلاثي من بـاب افتعـال / فعـل و فاعلـه ضـمير       »:4« ةگزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  »أيوب«المستتر: فاعله 

----------------------------------------------  

 )مجيد فاتحي(    »2«گزينة  -125

  مضارع باب إفعال و با توجه به جمله كه معلوم است بايد بر وزن (يفعْلُ) بيايد.» ينقذََ«

  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -126

 از: بدهـد. برخـي از ايـن ادات عبارتنـد     اي كه معنـي تشـبيه   ادات تشبيه يعني كلمه

به معنـاي مثـل و ماننـد در    » ك« /»1«ة در گزين ،مانند مثل اين كه، گويي،»:كأنّ«

 محدود كردن در انتخاب كتاب مانند محدود كردن در انتخاب غذا است/ /»3«ة گزين

  هيچ عبادتي مثل تفكر نيست. »4«ة درگزين »:مثل«

  )انواع جملات(

 )ابهر - لي برجيو(    »2«گزينة  -127

  قبل از آن نفي جنس است.» لا«مصدر است و » تظاهر«در اين گزينه 

  )انواع جملات(

----------------------------------------------  

 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »2«گزينة  -128

  .سوال خواسته حال را مشخص كنيد

  .: خبر كان استراحة »:1« ةگزين

  .ضاحكاً: حال است : دانش آموز خندان مي رفت »:2« ةگزين

  .دائما: حال نيست »:3« ةگزين

  )حال(     .: صفت است المتكاسلة »:4« ةگزين

----------------------------------------------  

 )هادي پولادي(    »2«گزينة  -129

  منه جمع مكسر نيست.  مستثني »:2« ةگزيندر 

الطلاّب جمع مكسر و  »:4« ةگزينالزُّملاء و در  :»3«ة الكتُاّب، در گزين »:1« ةگزيندر 

  )استثناء(  باشند. منه مي مستثني

----------------------------------------------  

 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »4«گزينة  -130

كدام گزينه معني اختصاص نـدارد، معنـي اختصـاص (فقـط، تنهـا) اسـت يـا اينكـه         

    .مستثني منه حذف شده باشد

  .دارد» تنها«إنّما معني   »:1« ةگزين

  .دارد» تنها تورا«إياك معني  »:2« ةگزين

  .كنند مستثني منه حذف شده است : در زندگي فقط تلاشگران پيشرفت مي »:3« ةگزين

  .مستثني منه حذف نشده است هر بيماري دارويي دارد جز مرگ »:4« ةگزين

  )استثناء(
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 )ميرحسين زاهدي(  »4«گزينة  -131
يـل  رفت در عرض دو سال به اتمام برسد به دلا اي كه انتظار مي پروژه« جمله: ةترجم

  »؟اينطور نيست ،معلومي متوقف شد نا
  نكتة مهم درسي

جملة اصلي سؤال مجهـول   يدي است. يأال تؤال كوتاه يا سؤمورد ساخت سدر سؤال 
با توجـه بـه    و شود داخل پرانتز جزء اصلي جمله محسوب نميمعترضة است، عبارت 

  )گرامر(  است.» 4«گزينة پاسخ ، ”was“يعني  جملة اصلي ”to be“فعل 
---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(  »1«گزينة  -132
سفم. آقاي هورتون وقت ندارد تا شـما را ملاقـات كنـد. مطمئـنم     أمت« جمله: ةترجم

  »كردند. شما با آغوش باز استقبال مي اگر سرشان خيلي زياد شلوغ نبود ازاكنون 
  نكتة مهم درسي

حال غيرممكن صحبت زمان در مورد جملات شرطي است. مفهوم جمله از سؤال اين 
بهتـر   ، در جملة شرطيرود كه در اين شرطي كار مي پس شرطي نوع دوم به ،كند مي

  )گرامر(  شود. استفاده   ها براي همة فاعل ”were“از  ”was“جاي  بهاست 
---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(  »2«گزينة  -133
كـه در   من زماني پزشكبود كه  معروف آقاي توماس يكي از پزشكان « جمله: ةترجم
  »كرد. پزشكي بود تحت نظر او تحصيل مي ةمدرس

  نكتة مهم درسي
  كار رفته است.  به ”under“حرف اضافة با ضمير موصولي همراه  سؤالدر اين 

  )گرامر(  اشتباه است. ”… under that“دقت كنيد عبارت 
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -134
كه او نسبت بـه وزن   ها صاحب اولين نوزاد پسرشان شدند و از اين آن« جمله: ةترجم

  »ند.متعجب بود ،خورد ميبدنش مقادير زيادي غذا 
  تبديل كردن) 2    تشكيل شدن) 1
  )واژگان(  ، خوردنمصرف كردن) 4    كردن رسيدگي) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -135
او هميشه آرزو داشت كه پسرش شغل ممتازي به عنوان اسـتاد دانشـگاه   «جمله:  ةترجم

»كارخانه بود. يك در كردن به آن دست يافت كار كهاما همة آنچه  ،داشته باشد  
    كشف شده) 2  منقطع) 1
  )واژگان(  ناتوان) 4  ، برجستهممتاز) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -136
خودروهـاي  كـه  حتي اين دانشجوي مهندسي هنـوز نفهميـده اسـت    «جمله:  ةترجم

  .»كنند مزاياي موتورهاي بنزيني و الكتريكي را تركيب مي هيبريدي چگونه
  فهميدن) 2  منقرض شدن) 1
  )واژگان(  خاموش كردن) 4  بيرون رفتن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -137
 جـدي  طـور  توانـد بـه   سـنگ مـي   استخراج ذغال ندمعتقد دانشمندان«جمله:  ةترجم

  .»را آلوده كند طبيعيخطر بيندازد و محيط  انساني و جانوري را به زندگي
  ) مقايسه كردن2  ) آلوده كردن 1
  )واژگان(  ) احاطه كردن4  جايگزين كردن) 3

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -138
  ها ) شكل2  ) الگوها  1
  )كلوزتست(  ها ) سوخت4  ) طبقات3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -139
  نكتة مهم درسي

بـه معنـاي     ”renewable energy“از آنجا كه مرجـع ضـمير موصـولي تركيـب     
كه بـراي غيرانسـان    ”which“است، در بند موصولي از ضمير  »انرژي تجديدپذير«
  )كلوزتست(    كنيم. رود استفاده مي كار مي به

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -140
  نكتة مهم درسي

گـوييم و بـه فعـل     در اين عبارت از كاربرد نيروي طبيعت توسـط انسـان سـخن مـي    
 ”power“ ةجا كـه واژ  همچنين از آن)». 3) و (1هاي ( رد گزينه«مجهول نياز داريم 

  )كلوزتست(  .»)4«ة رد گزين(كنيم  مفرد است، از فعل مفرد استفاده مي
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -141
  ) انتقال دادن2  ) رنج بردن  1
  )كلوزتست(  ) حمل كردن4  ) نيرو دادن3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -142
  ) تابش2  ) ترجمه1
  )كلوزتست(  ) توليد4  عفونت) 3

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -143
  »هاي زير بهترين عنوان براي متن است؟ يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »ها عوامل ايجاد آتش سوزي در جنگل«
---------------------------------------------- 

 )ر رحمتيتيمو(  »2«گزينة  -144
در  ”critical“ دار زير خط ةترين كلمه از نظر معنايي به كلم نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  »است. )مهم( ”important“  ،»1«پاراگراف 
---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -145
(درختـان)   ”trees“ بـه  »2«در پاراگراف  ”ones“ دار زيرخط ةكلم«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »اشاره دارد.
---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -146
 »؟درست نيستيك از جملات زير  برطبق متن، كدام«ترجمة جمله: 

 »ها هستند. در جنگل ،سوزي اي يكي از عوامل ايجاد آتش تصادفات جاده«
  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -147
  »آبشار نياگارا درست است؟ رةهاي زير دربا يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  »آمريكا. رودخانه نياگارا دو آبشار دارد، يكي در كانادا و يكي در«
 ---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -148
 ”comprise“ دار زيـرخط  ةترين كلمه از نظر معنايي به كلم ـ نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    . »است» شكيل دادنت« »1«پاراگراف در 
---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -149
 »Niagara Falls«بـه   »2«اراگراف در پ ـ ”this“ دار ة زيـرخط كلم ـ«ترجمة جملـه:  

  )درك مطلب(    »گردد). اشاره دارد (برمي
---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -150
 »متن، پارك آبشار نياگارا به چه دليل ساخته شد؟ طبق«ترجمة جمله: 

 )درك مطلب(  »اطراف آبشار نياگارا محيطمنظور حفاظت از  به«

 3انگليسيزبان
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  )علي شهرابي(  »4«گزينة   -151

ابتدا نمودار تابع  y f x كنيم: را رسم مي   

  

  

حالا نمودار  y f x 
1   كنيم: را رسم مي 12

  

  

  

 ----------------------------------------------  

  )حبيب شفيعي(  »2«گزينة   -152

براي رسم نمودار  y log x 1 كنيم: صورت زير اقدام مي به  

  

  

xاز طرفي به ازاي   x، عبارت 1 1 :مثبت است، در نتيجه داريم  

x x x       2 1 2 1 1   

بنابراين نمودار تابع  f x د كه نزولي است.شو صورت زير حاصل مي به  

  

 ----------------------------------------------  

  )حبيب شفيعي(  »3«گزينة   -153

   sin x cosxsin x
f x sin x cosx

sin x cosx sinx cosx


   

 

21 2   

sin x
   

 
2 4  

fT  2   

 ----------------------------------------------  

  )لاريجاني ميلاد سجادي(  »4«ينة  گز -154

، دورة اسـت  1متـوالي برابـر    minو  maxچون فاصـلة   نمودار،با توجه به 

  باشد. مي 2تناوب تابع برابر 

T b
b


    


2 2 1   

، sin، بايـد ضـريب پشـت    صعودي است yبعد از محور  sinچون نمودار 

bباشد، پس  مثبت  1   3چنـين بيشـترين مقـدار تـابع برابـر       اسـت. هـم 

  باشد. مي

   sin x
y a sin x y a a

 
        

12 2 3 1   

a b   0   

  

  

 2حسابان

 y f x

 y f x 2 y f x  2

 y f x 1

 y f x  1

 y f x 
1 12

 y f x

y log x

 y log x 1  y log x 1
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  )حميد عليزاده(  »3«گزينة   -155

cosx sin x
tan tan xcosx sinx cosx cosxtan x

cosxcosx tan tanx
cosx


          

4
4 2 1 24

   

 tan x tan x
tan x

tan x tan x

           

1 1 1 11 01 2 1 2   

tanx
tanx

tan x

 
  

 

1 0
11 1

1 2
   

 x k , ,
         

 

5 0 24 4 4   

3ها برابر با  جواب مضاعف دارد كه مجموع آن 2معادله 
  باشد. مي 2

 ----------------------------------------------  

  )پور سعيد علم(  »3«گزينة   -156

b b     2 0 xريشة مخرج 2 :    

x x x

x x
sin cossinx

lim y lim lim
xcosx cos  


  

 2

22 2 2
2 2 2 2

   

x

x
lim tan


   
 2   

x

x

x
lim tan

x
lim tan





      
  
       

2

2

   

 ----------------------------------------------  

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة   -157

xاگر   آنگاه ،(چه از چپ و چه از راست) 2 
x
lim f x


 
2

  است. 

       
x x x
lim f f x lim f x lim f f x
  

      2 2
1 1   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »4«گزينة   -158

xدر همسايگي  fفرض كنيم نمودار تابع     صورت زير باشد. به 2

  

  در اين صورت:

 
 

f

f

    

 

2 4 2 5 3
2 4

   

         
  x x

f x f xf x f x
lim lim

x xx x 

  


  

2

22 2

3 25 6
2 35 6

   

         
x x

f x f f x
lim lim f

x x 

 
      

 2 2
2 2 2 1 42 3   

 ----------------------------------------------  

  )مهدي غفاري(  »3«گزينة   -159

xدر  1 پذيري را برقرار كنيم: بايد پيوستگي و مشتق  

   
   

f f b a ( )

a
f f cos x bx

x x

 

 

     


       

 

1 1 1 1

1 1 21 1
   

a b ( )   2 2   

a b
( ),( ) a ,b

a b

  
      

11 2 2 12 0   

a.b  2   

 ----------------------------------------------  

  )سعيد علم پور(  »4«گزينة   -160

xدر  fتابع     پيوسته است. 0

          fof f .f f ,f   0 0 0 0 0   

          fof f .f f     
20 0 0 0   

xدر  fتوجه داريم كه تابع   sinعامل صفر شوندة  0 x2 س:دارد. پ  

    x x
cos x

f sin x .
cosx cos x

 
  

 0 0
1 2 20 2

1 4 1 4
   

    f f     


22 2 40 01 2 3 9   
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  )مسعود درويشي(  »1«گزينة   -161

A I
      

       
     

2 1 1 1 1 1 0
0 1 0 1 0 1   

  داريم: nبنابراين به ازاي هر عدد طبيعي 

n A : n
A

I : n

 


joÎ
Z»p   

A A A I
      

          
     

7 6 1 1 1 0 2 1
0 1 0 1 0 0   

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«ينة  گز -162

هاي غيرواقـع بـر قطـر اصـلي برابـر صـفر        در يك ماتريس قطري، تمام درايه

  هستند، بنابراين داريم:

a a b
AB

b a b

       
              

4 4 2 4 12 4 8
3 1 3 3 3 6   

b b

a a

   
    

4 8 0 2
3 3 0 1   

BA
      

           

1 2 4 4 2 6
3 2 3 1 18 10   

     2 6 18 10    BAهاي  مجموع درايه 32

 ----------------------------------------------  

  )محمد خندان(  »4«گزينة   -163

C

 
                

1 21 2 1 1 31 32 1 1 1 24 5
   

   C       1 2 3 1 1   

C
C

     
        

1 2 3 2 31
1 1 1 1   

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »2«گزينة   -164

3هـاي   اده از دستور ساروس بـراي محاسـبة دترمينـان مـاتريس    با استف 3 

  داريم:

   A         
 

2 3 4
1 2 3 4 9 8 8 12 3 4
1 2 1

   

A A A
       
 

3
22 21 1 1 1 16 22 2 8 8   

  )محمد خندان(  »3«گزينة   -165

بـه يـك فاصـله باشـند،      Bو  Aمكان هندسي نقاطي از صفحه كه از نقاط 

 Cو مكان هندسي نقاطي از صفحه كـه از نقطـة    ABخط  عمود منصف پاره

  است.  3 و به شعاع Cاي به مركز  باشند، دايره 3به فاصلة 

  

اسـت، پـس دو    Eو  Dمطابق شكل محل تلاقي اين دو مكان هندسي، نقاط 

  نقطه با مشخصات مورد نظر در صفحه وجود دارد.

 ----------------------------------------------  

  )مسعود درويشي(  »2«گزينة   -166

xفاصلة مركز دايره از خط  y  3 4 4   برابر است با: 0

   
OH

  
  

2 2
3 1 4 1 4 5 153 4

   

  

كنـد، بنـابراين مطـابق شـكل      قطر عمود بر يـك وتـر، آن وتـر را نصـف مـي     

BH    است و داريم: 2

OBH : OB OH BH R OB


       2 2 2 1 4 5 5   

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   -167

a b a b a b     2 22 3 2 3 3   

a b c b b c c b      2 2 2 2 2 2 2 23 2   

OBF : BF OB OF b c a BF BF a


       2 2 2 2 2 2   

FBFاگر    ـ فرض شود، آنگاه طبق قضية كسينوس   BFFث ها در مثل

  داريم:

 3هندسه
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FF BF BF BF BF cos      2 2 2 2   

 c a a a a cos       2 2 22 2   

b b b b cos    2 2 2 28 3 3 6   

b cos b cos       2 2 16 2 3   

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »1«گزينة   -168

  كنيم: ارف تبديل ميابتدا معادلة سهمي را به حالت متع

m m
y my x y my x        

2 2
2 24 0 44 4   

m m
y x

             

2 2
42 16   

mنقطة  m
A ,
 

  
 

2

16 كه دهانة آن رو بـه چـپ بـاز    است رأس اين سهمي  2

  شود. داريم: مي

a a  4 4 1   

m
: x a h    

2 31 16   خط هادي 2

m
m m      

2
21 8 2 216 2   

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة   -169

  اند از: عبارت  ABCDهاي موجود در وجه  يالمعادلات 

x

AB: y

z


  
 

3
2 1

2
   

x

BC: y

z

 
  
 

1 3
2

2
   

x

CD: y

z


  
 

1
2 1

2
   

x

AD: y

z

 
 
 

1 3
1
2

   

 هـاي  يـال كـدام از   به هيچ» 4«شود معادلات گزينة  طور كه مشاهده مي همان

  تعلق ندارد. مستطيل مكعباين 

 ----------------------------------------------  

  )مسعود درويشي(  »3«گزينة   -170

     a b , , , , , ,      2 2 0 1 2 1 3 1 0 6 3
   

     a b , , , , , ,      2 2 2 0 1 1 3 1 3 3 3
   

   

   

a b

a b

    
    

    

2 22

2 22

2 0 6 3 3 5 5 3 15
33 3 3 32 3 3 3


   
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  )مسعود درويشي(  »2«گزينة   -171

x y xy x y x y xy x y


          
22 2 2 21 2 2 2 2 2 2   

     x xy y x x y y         2 2 2 22 2 1 2 1 0   

     x y x y      2 2 21 1 0   

ارز  گزارة حاصل يك گزارة هميشه درست است كه با گزارة صورت سؤال هم

  باشد. مي

 ----------------------------------------- -----  

  )خطيبي عليرضا شريف(  »4«گزينة   -172

 a k a k k k ( )         98 1 9 72 9 24 3 9 24 9 1   

a k a k ( )     83 2 8 24 16 2   

( ),( ) a a k k      1 2 9 8 24 9 24 16   

   
q

a k k k k q             24 7 24 1 24 7 24 17   

  است. 17، برابر 24بر  aماندة تقسيم عدد  بنابراين باقي

 ------------------------ ----------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   -173

     
29 29 29 29 2935 15 32 32 3 2 3 27 2·H¼U ¾M   

        
29 29 2944 560 602 2 16 2 5 80·H¼U ¾M   

    
29 299 602 5 9 89 2   

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »3«گزينة   -174

نمـايش   yو  xرتيـب بـا   ت كيلـويي را بـه   5و  3هاي  فرض كنيد تعداد وزنه

  دهيم. داريم:

 ,
x y y y y


       

3 3 32
2 3 13 5 77 5 77 2 2 1   

 y k k   3 1    

 x k x k x k          3 5 3 1 77 3 15 72 5 24   

k
x k k

k

y k k



         
      


240 5 24 0 5 0 410 3 1 0 3

   

kطريق (به ازاي مقادير  5پس به  , , , , 0 1 2 3 توان ايـن كيسـه را بـا     ) مي4

  كيلويي وزن كرد. 5و  3هاي  وزنه

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »4«گزينة   -175

بـين ايـن دو رأس    1مجاور نيستند، پس مسيري بـه طـول    yو  uدو رأس 

  وجود ندارد. 

  اند از: عبارت yبه   uاز رأس  2طول  رهاي بهمسي

uzy,uwy   

  اند از: عبارت yبه  uاز رأس  3طول  مسيرهاي به

uvzy,uvwy,uwzy,uwxy,uzwy   

وجـود   yبه رأس  uاز رأس  3مسير به طول حداكثر  7ين در مجموع بنابرا

  دارد.

 ----------------------------------------------  

  )خطيبي عليرضا شريف(  »4«گزينة   -176

ترتيب  به Gدر گراف  fو  d ،eو درجة رئوس  7برابر  Gمرتبة گراف 

باشـــد، آنگـــاه  Gرأس دلخـــواهي از گـــراف  xاگـــر  اســـت. 1و  3، 2

     GGd x p d x  1 :است، بنابراين داريم  

Gd (d)   6 2 4   

Gd (e)   6 3 3   

Gd (f )   6 1 5   

  است. 12برابر  Gدر گراف  fو  d ،eهاي  بنابراين مجموع درجات رأس

رياضيات گسسته

forum.konkur.in



  26 ةصفح  رياضي همددواز اختصاصي  »»9999  تيرتير  66  آزمونآزمون«« پاسخ تشريحي  
  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -177

  است. 2برابر  P6گري گراف  عدد احاطه

  

گـر مينيمـال دو عضـوي يعنـي      مجموعـة احاطـه   3اين گراف داراي  a,d ،

 b,e  و c,f  گر مينيمال سه عضوي يعني  مجموعة احاطه 2و a,c,e 

و  b,d,f .است  

 ----------------------------------------------  

  )مسعود درويشي(  »1«گزينة   -178

صـورت   باشد. در اين فرض كنيد رقم سمت چپ عدد مورد نظر، يك رقم فرد

  داريم:

       
! !        4 4 3 3 2 2 1 1 4 4

p p ppý ý ýý
   

همچنين حالت مشابهي وجود دارد كه رقم سمت چپ عدد مـورد نظـر، يـك    

، 4و  2، سـه بـار و هـر كـدام از ارقـام      3اينكه رقم  رقم زوج باشد. با توجه به

 رقمي ساخته شده با ايـن ارقـام برابـر    اند، تعداد اعداد هشت دوبار تكرار شده

  است با:

! !

! ! !

   
 

   
2 4 4 2 24 24 483 2 2 6 2 2   

 ----------------------------------------------  

  )خطيبي عليرضا شريف(  »2«گزينة   -179

هـاي گـل انتخـاب شـده از انـواع اول تـا چهـارم را         فرض كنيد تعداد شـاخه 

نمايش دهيم. در ايـن صـورت طبـق فـرض      x4و  x1 ،x2 ،x3ترتيب با  به

  سؤال داريم:

x x y   2 2 22 2   

x x x y     4 4 4 43 4 4   

x x x x y y y y          1 2 3 4 1 2 3 410 2 4 10   

y y y y    1 2 3 4 4   

    
        

4 4 1 7 354 1    يح و نامنفيهاي صح تعداد جواب 3

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   -180

1صورت  به Bاگر سطر دوم مربع لاتين »: 1«گزينة  2 3 باشـد،   4

و سطر دوم ستون اول در مربـع لاتـين    هاي سطر اول و ستون دوم آنگاه درايه

A  و در مربع لاتين  3هر دو برابرB  است. 1هر دو برابر  

2صورت  به Bاگر سطر دوم مربع لاتين »: 2«گزينة  4 3 باشـد،   1

اي سطر اول و ستون اول و سطر دوم و ستون دوم در مربع لاتـين  ه آنگاه درايه

A  ع لاتين بو در مر 2هر دو برابرB  است. 4هر دو برابر  

2صورت  به Bاگر سطر دوم مربع لاتين »: 3«گزينة  3 4 باشـد،   1

را مانند مربع شكل زير ايجاد نمود كه با مربـع لاتـين    Bتوان مربع لاتين  مي

A :متعامد است  

B 

4 1 2 3
2 3 4 1
3 2 1 4
1 4 3 2

   

3به صورت  Bاگر سطر دوم مربع لاتين »: 4«گزينة  1 4 باشد،  2

هاي سطر اول ستون سوم و سطر دوم ستون چهارم در مربع لاتـين   آنگاه درايه

A  و در مربع لاتين  4هر دو برابرB  است. 2هر دو برابر  

forum.konkur.in


	12r
	q-jeld
	عمومی
	اختصاصی
	Q
	01 - Omoomi 10M Q
	1- 6 Tir 99-Ma Q
	2- 6 Tir 99-Ag1 Q
	3 - Omoomi 11M Q
	4- 6 Tir 99-At1 Q
	5- 6 Tir 99-Ag2 Q
	6- 6 Tir 99-Am Q
	7 - Omoomi 12M Q
	8- 6 Tir 99-At2 Q
	9- 6 Tir 99-Ag3 Q
	10- 6 Tir 99-Dm Q


	12rk
	Unlock-12r

